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e TR

| ASAMENTE - CRANK(ASE
|CAR"EN - GEHAUSE

e
E, .
Sty it vt - iy A

e

rad } ’ T i
aﬂ/&"“’ ¢ 4 ,
_ ’*‘M 7W i NAME | DESGNATION; ' HEY REMMNG
X0 THIT | Conersmotre comp. (%50) | Srankcase assy (230) cmumn (¢50) ! Kmm;rm (ZSG's -
1V {2000 73508 | Cartors mobxce comp. {330) Lranxcase ass; (360) { anev compl. (360) Kirberigshause . (360)
12 800042155  Cuecinetio aboro riolore: Mbaamg Roulement & bibes Kupeliager
4 | 3000 24852 . Cuscinetio a sher: Bﬂmm Houlemer. & billes Kugekager Comehdemlas |1
5 1 8000 64K mm;m Bak boaring Poulement A biles Kugakacer + Cojineto de belae, 1
| 4 |8000 48512 | Coscineide anilini Needie bearing Rouloment & aiguiies Nacdet:afiy Cojinele de rodMos ¢
\ 7 § 00086825 | Pemc lewmg coletiore Fin I ot Boizen Pemo 1
L7 | 300082:00 | Praskina Plate I Pooete Piatichen | Placa 1
L, BONIC TS | Ve " - Screw Vs | Schravbe | Tomilo 2 |
12| 906031717 | Bussoia  Bushing ~ {Doule | Buchse | Manguine 4
| 14 | 80002185 | Prigioriero | St o Prisonnier Stiftschraube Prisionero 4
;'-'.5 BOO(*) 7/19 | Bussola o filenmento [ Busmg Doule Buchse Manguilo | 4
16| 800N 3238¢ | Anclic di fenuta ‘ | Sealfing Bague J'élanchéité i Dichtungsring Andlo de relencion {
| 17| HOND 48208 | Cusc. a Sere abero primario | Ball bearing Roulerent 4 bilas Kugekager Cojinele de bolas 1
wu B0 48211 | Aneto i ‘enuta | Seal ring Bague ('élanchéte Dichtungsring Anifo de relencion 9
19! 80038518 | Piashica | Plate Plag.eite Ptitichen Ptaca t
20| £000 42643 | Vike | Screw Vi | Schraube Tomiflo 2
21| 800048209 | Anell> di lenuta | Sealring Bugue Gétanchéné | Dichtungsting Anifo de refencion §
L 12 800002124 | Cusc. a shre Ball bearing { Fioule: end a billes | Kugeiager Copncie de boias 1
23| 6000 72522 | Guarnizions | Gasket (Gamiture Dichtung Junia 1
3] 6ON10 2515 | Vi L = 50 mm - Screw ‘vis Schravbe Tomi%lo e
: i I i Tk
35| GON10 2514 | VoL = 457m | Sorew Vis | Schraube Tomilo 6
55| 60N102512 | Viee L =35 mm | Serew s _ | Schraube Tomilio 4

§:
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TAPAW
W*ﬁnw LeR cover assembly Ensemble couvercie G Agoregat Dakel L.
Cuscinelid 2 slere | Eall bearing Roulement 4 billes Kugellager
Vgl =30 Screw Vis Scivaube
' Rosetia pie? Washer Rondalle Schebbe
AOSIZ & eruta Seal ring Bague d'élanchéiné Dichiung.ing | lmam ] 11
Cusinelie & rullini Neadie bearing Roulement 4 aigules Nadelkifg Cojnele de rodiios 1
Anslio & ‘enula ' Sesl fing Bague d'étanchiné Dichiungering - Anvio de melencién 1
| Anallo 15 ruta Seal viig : Bague d'étanchéié ' Dicungering Ardio de retencion 1
el =2mm Screw | s Scirauhe | Tomille o 16
Coperciio pignone  Cover * |couverde | Decks! « Tapa 1
Ve Screw Vis Gchraube i Tomillo 2 i
Guamizione Gaséel Gamiture Dichiung ' Junta 1
17| 800069144 | Coperchio volano Cover Couvercie Deckel €Tapa | 1
18] GONI02509 | Vie L =20 mm Screw Vis Sctvaube : Tomillc 3
19| #000 11524 | Tappo scarico olio Ol drain plug ‘Bouchon vidange huile Swpse! {. lablass | Tapdn purga aceite 1
208200067253 | Rosetia di lerwse Washer - Rondele Scheie Arandela 1
21 | 500D 19820 | Raccondo slialo Camera cambioy Urion Raccord Anachiuss Empane 1
22| 5001 45022 | Tubo Pipe Tuysu Rohr Tubo 1
23| 000053340 | Spialveloolo Of incpacion cap Bouchon conirole hulle Osigtandhoniolle Miria nivel acolle 1
| 24| 800063816 | Copacchio frizione Cluich cover Couvercie smbrayage Kupplungedeckel Tnmmm 1
2| 500059808 | Guamizions Gashet Gamitre | ey Junia 1
26 | SONI0 2508 | Ve L = 14 mm Scrow Vis | Schraube Tomillo | 51 |
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AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER | § T
PEGAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER ' ’éﬁa‘
PUESTA ER MARCHA A PEDAL ! TARLA
Nows Pos.| N Cod. | 1H Qu Valded
{Notesi No. | Cade Ne. qly Vi
it Tl S Aol | el ¢
Nemiom | WCo  |oevowwamoee NAME DESIGNATION  |sesvmeeuna DENOMINACION i e
1| 800G 45110 | Albero avwiamenio Starter crank shaft A de démarage Kickstarterwel Eje arranque 1 R
2 | 800048111 | Manicotio Scom:vok: Seave I Manchon “ote Manguito 1
+ 3 | 8000 48112 | Ingr. con ericchettn Z = 27 Gear 1 Enranage Zahniar Engranaje 1
L4 | 80048113 | Cuscinetio a rulini Needle bearirg Roule:ment a aiguiias Nadekafig Coinede de rodilios 1
;5 8000 48114 | Rosefta i rasamento Washer Rondele Scheibe Arandela 1|
|6 | 50N221267 | Anefic elastico ! Spit ing Anneau ressort Sprengring | Andlo eldstico 1
7 800045115 | Molla Spring Re:ssort Feder Resome 1
8 | 80F( 32069 | Rosefta di ras. sp. 1,0 mm Washer Rondelle Scheibe Arangeia 2
8 ; B0E0 32069 | Rosetia diras. sp. 0,8 mm { Washer Rondele Scheive Arandela 2
| 8 | 80A5 32069 | Fosefta diras. sp. 0.3 mm Washer Rondele Scheibe Arandela 2
3 ¢ 00048116 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
10 | 800045117 | Distanziale Spacer Entrefoise i Distanzsiick Separacior 1
;11 66N0 21208 | Aneldlo elastico Spit ring | Annea; ressort Sprengring Anillo el4stico 1
112 800036624 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
113 BON10 2512 | Vite Screw Vis Scivavbe Tomiko 1
141 800057542 | Ingranaggo & nnvio Z = 20 Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1
: 151 8000 31773 | Cuscinedo a rullini Needle bearing  Rovlement 3 aiguilies Nadekafig Cojinete de rodiios 1
. | 16| 80A038110 | Rosetia di ias. sp. 0.4 mm Washer Rondeke Scheibe Arandela 1
; 16| 80BO0 38110 Roselta diras. 5p. 0.5 mm Washer ' Rondelle Scheibe Arandela 1
117 66N0 21705 | Ansllo elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring | Anilo eldstico 1
18] 600031695 | Piastiina fine corsa Pate | Praguetie Piaticher Placa fnal de carera 1
19| 80055536 | Plastina disnnesio Plate | Plaquetie Ptatichen Placa 1
20| 3000 20474 | Piasina di sicurezza Plate "Plaquetie Ptatichen Placa 1
21 | GON10 1863 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
[22] 8A00 80786 | Leva avvismenio completa | Stavter lever assy Levier démarrage compi. Hebelaniasser kpl. Pakanca amanque compi. 1
23! 8%0C038110 | Hosstta diras. 3p. 0.8 mm Washer Rondelle _| Scheibe Arandela 1
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AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER
PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER
PUESTAENMARCHAAPEDAL
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Sl | ZoNE, TRESM. PRIMAR!A - CLUTCH, PRIMARY DRIVE cn
EMBRAYAGE, TRANSWRSS. PRIMAREE - xmuo.mnm 290 - 360 / 93
mmmm | 4

Nt NOm , '
=S i =
Mw DIFNOMINADIONE NAME nsmrm |SEBHREBUNG gm 14 a
[ 1 [ soNv01im1 | Vi Screw Vis Schraube Tomilo. ¢
2 | 500038/M8 | Piatielio Plals Pateeu Toler Pisca 6
3| 800071230 | ‘wolla Spring | Ressort Feder ' Resorie 8
4 | 800246198 | Plaiio spingidischi Pressure plate Pmm Druckpiate Plsic smpuje-dieco 1
§ | SA0061(™5 | Disco condulions Driving diec Discues conducieur Belagachelbe Disco conducior 7
6 | 900051143 | Dieco condolio Driven disc Disque conduit Stahlscheibe Disco corducido 8
7 | S8A0048137 | Mozzo portadischi Clutch hub Moyeu porie-cisque | Schelbenhaernabe Porta-cicos 1
8 | 0020335 | Rosslia di apallamentd Washer { Rondelle Schebe Acandela 1
9 | 800030858 | Dado Nut | Ecrou Mutler Tuerca 1
10| 3000 30057 | Rosslia di Sicuwerza ‘Washer Rondelle Schebe Nandcia ) 1
11| 800054477 | Piatiello Plaie Plateau Toller Placa 1
12| 900064450 | Coppin ingr.iprimania (250) | Setof maiched primary (250) | Engrenages wranc. prim. (250) | Simraderpaar (250) Coph.mm-ia(m)J 1
12| 900083300 | Coppia ingr.i primaria (380) Set of meiched primary (360) | Engrenages rans. prim. (360} | Simraderpaar (360) Copk.1 engranaje primania (300N 1
13| 800030856 | Dado Nut Eorou Muther i Tuerca 1
| 14| 8000 46238 | Roselia a iazza Washer Rondelle Schebe Arandela 1
15| 65N0 21010 | Linguslia amevicana Woodrult key Cié woodnui Federked Lengiieta americana L
16| 800025044 | Cebbia 2 rullini Needie Cage Cage & aiguilles | Nadelkaehq '.hhdtauhsddmi 2
17| 9000486238 | Fossln divai.op. 1.1 mm | Washer Rondelle Schebe Aandela 1
171 00A0402% | Fossladiras. p. 1.3mm | Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
17| 9080 45239 | Rosslia di ras. 9p. 1.5 mm  ‘Washer Rondele ' Schelbe Arandela 1
16| OBND 21508 | S | Ball Bile Kugel Eslera 1
19| 800050013 | Aetna disinnselo Control rod Couilsssau | Seusrsiange Varlla 1
‘20| 800061115 | Aero comando Frizions Shekt Abre Wells Ep 1
21| 9000 55532 | Busacke Bushing Doude Buchee Manguito 1
221 8000 48108 | Mols Spring Ressort Feder Pa:30rie 1
23| 900035790 | Cwscinelio aseisle Bewving Roulement Lager Cojinete 1
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EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIES
ENDRAGUE, TRANSM, PRIMARIA

. Cand.
. Code
N g CIENONNNA ] IDNE A CENINATION SESHREBUNG

0000 54032 | Vi di regisin shing Screw | Vis cm iéglage Verstelungachraube | Tomilio de reguiacion 1
BON1 15033 | Dado Nut | Ecrou utser | Tuerca 1
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SOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE | % 50 g:””
CAMBIO T TABMA -
ﬁ Yeldah
i 1 | 900050819 | Pign. uacita cambio Z=14 (250)| Pinion 1 Pignon | Fzel | Pidn 11
1 | 900050620 | Pign. usciia casbio Z=15 (250)] Pinion | Pignon . Ritzel Pifidn LI
1 1] 900050820 | Pign. uecita cambio Z-15 (380)| Pinion Pignon Ritzsl Pifon BN
11 | 900050819 | Pign. uscita cambio Z=14 (380)| Pinion Pignon Ritzel Pifén 1
| 2| ssooeetss | vae Scrow Ve | Schraube Tomilo 1
18 | 0082154 | Roselta Washee Rondele Scheibe Aandela 1
14 | 60008488 | Distanziale Spacer Entreloise  Distanzstick Seperador 1
| 5| 2000470 | ArmioOR | O-fing Bague OR { O-Ring Anlio OR 1
|6 |sne 17972 |Rosmadiras .03mm | Washer Hondelie Schebe Arandela 1
{61 9C0017972 | Fesstindiras. 3p.05mm | Washer Rondelle Scheibe - Arandoia 1
8 | 8D80 17972 | Rosslia di ras. 3p. 0.7 mm Washer Rondelle - Schelbe Aandela 1
¢ | 0E0 17972 | Roselia di ras. 3p. 08 mm Washer Rondelle Scheibe | Arandela 1
¢ | S0 17972 | Rossliadiras. 3p. 0.9 mm Washer Rondelle Schede Arandela 1
¢ | 9600 17972 | Rosslia di ras. 3p. 1.0 mm Washer Rordelle Schebe Arancela 1
| & | D0 17972 | Resslin ciras. sp. 1,1 mm Washer Roticielie | Scheibe Nandela 1
& | 3ME1972 | Rossladiras.sp. 12mm | Washer Rondede Schelbe Arandela 11
7 | cAS9 61755 | Aero secondario completo | Laysheht coinpi. Artre secondaive compl Vorgelegewelle . Eje secundario completo compl 1
8 | S0 MR151 | Ahero seconderio Layshelt Abre secondaire Vorgelegowelle Eje secundario 1
19 ny. 2wl Z=28 2nd speed Qe . Engranage 26me Zahiwad 2. Gang Engy. 2° velocidad 1
19 Rullino Roller Agule Rolle Rodilo 1“
" Pessind s . 1200 Washe/ Rondele Schebe ANandela |1 3
u‘d Anslie dlaniice Spltring Arrows ressort Sprengrir:) Anilo sllelico 3
»nie hy.fwll-2 4 speed geor Engrarage 4éose Zalwwad £. Gang Engr. 4° volacided | 1
" . ¥wll=23 v speed oo Engmnage éme Zahrwad $. Gang | Enransje °velocidad |
i ', g owz-2 Goar 5t 3pe0d Engranage Séme  Zahvad 5. Gang Engraneje 5° wiscided 1]
| Cuncingtie 8 il Neodis bessing Roulsment 4 sigulles Nadekdfi; | Colnote de rociine 1

3 m»mummm/.mmw:lmmrmmwm.w-mmtww
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CAMNO - 'mmsalsuou
| BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE

CAMBIO
N. Q. ‘
Cade Ne. .
Nr. Cude | ' v
8000 80953 | ingr. 1*vel. Z = 30 Gear 1st speed Engranage 1ére Zahrrad 1. Gang Engransje 1° velocidad 1|
S0A0 10904 | Roselta di ras. sp. 0.3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
80C0 10304 | Rossliadirss. 3p.05mm | Washer Rondelle Scheibe Arandeta 1
80EC 10904 | Rosotadiras. sp.0.7mm | Washer | Rondelle Schebe Arandela 1
18| 80FD 10904 | Roseka di ras. %p. 0,8 mm Washer Roindelle Scheibe Arandela 1
18| 80GO 10904 | Poseita di ras. sp. 0,9mm Washer Rondelle Scheibe Arandet, 1
18] S0HO 10904 | Roselta i ras. sp. 1,0mm Washer Rondelle: Scheibe Arandela i
18] 80 10804 ; Rosoltaifiras. sp. 1,1 mm ‘Washer Rondelle Scheibe Arandeta 1
18| S0LD 10904 | Roselts diras. sp. 1.2 mm Washer Rondelle Schebe Arardeia 1
19] 000085224 | Abero primasio completo Main shalt Arbre primaire - Haupiwelle Eje principal compleio 1
20 8000 8043 | /dberc primario Main shait Arbre primaire - Haupiwelle Eje primsario 1
121] 000 Q0044 | Ingr./Pvel.Z=19 Gear 5t speed Engranage S5éme Zahnrad 5. Gang Engranaje 5° velocidad 1
22| 9000 54319 | Roeslia di ras. sp. 1,2 mm Washer Rondelle Schelbe - Arandela 1
23] 500031772 | Amvilo elasico Spiit ning Anneau ressort Sprengring Anilio elstico 1
24| 2000004 | Iryr. scomevole 3 vel. 7= 16 | Oriven gear Jrd speed Engranage conduit 3éme | Zahnrad 3. Gang Engr. 3° velocidad 1
51000085227 |Ingy. vel. 718 4t speed Engranage 4éme | Zahewad 4. Gang Engr. 4° velocidad 1
28| 000085225 |y . 2wi.Z=16 2nd speed Engranage: 2ére Zahnnad 2. Gang Engranaje 2° velocided 1
27| S0A00 T98% | Resells di ras. 3p. 0,3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela. . 1
27{ S9C0 M4 | Resslindiras. 3p. 0.5 mm Washer R dole  Schebe Arandela 1
27| SNED0 7900 | Rosslediras. 3p.0.7mm | Washer Rsndews Schebe Arandeia 1
| % avichisss % Upon request % Sur demande % Auf anirage * Bajo pedido
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el M, Cod.
| o= - |
; g 1 DENCASsA20NE | e : DEMGNATION SERHAEBLNG
2 1 5000 17040 | Cuacinaito a slere Bal bswing - Roulement A billes | Kugeliager o
3 | 900064874 | Roccheso Sprochet | Rochet Spule

4 | 900038707 | Linguete Key Cé Federhei
5 | 900047405 | Ve Screw Vs Schraube | Tomit 1
¢ | 8AS0 38708 | Rosslta Washer Rondode Scheibe ANandela 1
7} 800047180 | Rosslia eissica Spring washer Rondelle élasiique Federscheibe Arandele sidsica 1
§ | 55AB0 1261 | Rosslia diras. 3p. 0,2 mm Washer Rondelle . Schelbe Arandeta 1
8 | 0600128t | Rossindirassp.03mm | Washer Rondede Scheibe Aandela 1
$ | 00008 1281 | Russtia di ras.5p. 0.5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8 | S900 1281 | Rosstia di ras.ep. 0.8 mm Washer Rondelle Scheibe Acandela 1
8 | OUEDD 1281 | Rosstia di ras.sp. 1,0 mm Washer Rondelle Schebe Aandeia 1
2 | 0% 40125 | Forsimimneo #-5vel. | Fork Fourche eng. vitesses Schaii. ! | Horquitla marches 1
- |10] 860048128 | Forcelia innesio 12 - 3* vel. Fork Fourche eng. vilesses  Schaligc: Horquilla marches 1
11| 999048127 | Forcalia innosio 2 vei. Fork Fourche eng. vilesses Schakgat Horquila marchas 1
{12} sotose72e | Rulo Roller Aiguille | Foke Rodilo 3
{13] soe 38711 | Pemo Pn Pwot Botzen | Pomo 1
4] 900 %NT12 | Poro  Pin Pivot Bolzen Pemo 1
|15} e eiszz | Semire Selecior Seleciewr Washier Selecior com. 1
{17} AR 102 Spit fing Anneats ressort Sprengring Anllo eldelico 1
Speing Resect Feder Resore 1
Specer Entreliise Distanzailick Separador 1
Washer Rondefle Schebe Arandela 1
Spring Ressort 1 Feder Reserte 1

3 1 Screw Vis Scheaube Tomile. 1 ,

B 2N

I
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| COMANDO CAMBIO - SHIFTER
COMMANDE DE VITESST - GANGSCHALTUNG

L
z

Codl.

£

{

§

&

N. Ced. CENCRINADONE NANE DESIGNA TION PESHHEIBUNG DENOMINACIO:

8000 42487 | Distanziaie Specer Enretoise Distanzstick | Separador
8000 65750 | Pedale comando cambio compl! Crank lever assy Levier compi. Hebel kpl. Pedal mando cambio compl.

N R R e

Gy
cXk
1
1
1
1

BON10 1081 | Vive Screw Vis Scheaube ! Tomike 1
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'PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART

TAVOLA

A e

D L e b

Bt R 2 A

DRAWING
PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETEILE TABLE
' PARTE ELECTRICA TABLA
N !
g | ol =
Ne. Code ‘ ; Qe Vi
cﬁ?ﬂw ! DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMNACION gﬁ: m
8000 65767 | Alternatore compleX) Alierrator compl. Aomate.s compi. Lichimaschine kpi. Ahermador compl, 1
BON10: 7335 | Vile Sciew Vis Schraube Tomillo 3
B5N0 21002 | Linguelta amanicana Woodnft key Clé woodruft Federkel Lengieta americana 3
5 | 800042023 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
6 | 800056444 | Fascetta Clamp CoWer | Schelle Banda 4
7 | 8000 72887 | Botina Coi Bobine Zindspule Bobina 1
9 | 62N1 15504 | Rosatta Washer Ronciefle Schoioe Arandela 2
12| 800063240 | Candela NGK B EGV (250) | Spark plug (250) Bougie (250) Zundkerze (250) Bujias (250) 1
10| 800059796 | Can. «~hampione N82(250) | Spark piug (250) Bowgie (250) Zunerze (250) Bujias (250) 1
10| 8000 70206 | Canela NGK B8 EGV (360) | Sperk plug (360) Bougje (360) Zundkerze (360) Buyias (360) 1
10| 8000 42547 | Can. <Champion» N84 (360) | Spark plug (360) Bougie (360) Zundkerze (360) Bujias (360) 1
11| 8000 23158 | Pipetta scher. Piug pipe Pipetie bougie Kerzenstecker Pipa bujia 1
15 | 8000 62727 | Vie Screw Vi Schraube Tomitio 4
17] 8000 72806 | Ceniraiina eletironica Electronic device Disposilif élécironique Zundelekironik Centraita electronica 1
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| CARBURATORE - CARBURETGR JavoLr
' CARBURATEUR - VERGASER TABLE
' CARBURADOCH TABLA
Nete |Pes. N. Cad. '
Ne Code Ne. '
) M. Cote v
Pow. %.*o-’: DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION ) BESHAEIBUNG DEMNOMINACION
1 | 8000 73988 | Assieme carburalore Carburetor assy | Carburaieur compl, Vergaserkpl Carburador compl.
2 | 3C00 72312 | Vavolagasdads Throttle valve Papion de gaz Drossetkiappe Véivula
@ | 2 | 880072312 | Vzmolagasdadl Throtie vaive Papiion de gaz Drosselkiappe Vaivuia
@ | 2 | 8D00 72312 | Vaivolagasda 40 Throttie valv: Papdion de gaz Drosselklappe Valvula
3 | 8A00 72311 | Gelio max. 450 Main jet Gicleur principal Haupidise Chiclé maximo 1
® | 3| 8X00 72310 | Gewo max. 410 Main jet Gicleur principal Haupidise Chiclé maximo 1
® | 3 | 8Y00 72310 | Gello max. 420 thain jet Gicleur principal Haupkdise , Chiclé méaximo 1
@ | 3 | 820072310 | Gelto max. 430 Main jet Gicleur principal Haupidise Chiclé maximo 1
® | 3| 800072317 | Geto max. 440 Main jet Gicleur prncipal Haupkdiise | Chické méximo 1
® | 3| 8B00 72311 | Gellc max. 46 iviain jet Giclewr principa! Haupidiise Chiclé maximo 1
@ | 3| 80072311 | Gelo max. 470 hiain et Gicletr principal Haupidise Chiclé maximo i
® | 3 | BD00 72311 | GeWo max. 480 Main jet Gicleur principal Haupidiise Chiclé méaximo 1
® | 3| 8c0072311 | Gemomax. 490 Nain jet Gicleur principal Haupidise Chiclé méximo 1
| 4 | 8KOG 72315 | Getlo minimo 40 ide ! Gicieur minimum Leerlautddse Chiclé minimo 1
@ | 4 | 8FD0 72215 | Getto minimo 30 ide jet Gicleur nsinimum Leerlaukdiise Chicié minimo 1
@ | 4 | BHO0 72315 | Getio minimo 35 Ide jet ‘Gicl'eummimun Leerlaukdise Chicié minimo i
©| 4 | oM0072315 | Gesominimo 45 ° e jet Giciews miniMUM Leerauldiis Chické minimo 1
@ | 4 | 8P00 72315 | Gelio :ninimo 50 idle jet Gicleur micimum Leerauidise Chiclé minimo 1
5 | 8E00 75558 | Spillo conico 64 Needle Fointeau conique Kon. Nade! Pasador conico 1
@ | 5 | 8C00 75556 | Spillo conico 62 | Neecle Pointeau conique Kon. Nadel Pasador ¢onico 1
| @| 5 | 8D00 75558 | Spilc conico 83 Neoadk: Toinkeay conique Kon. Nadel Pasador cHnico 1
! 140600072333 | Coperchio Cover Couvercle Decke! Tapa 1
7 | 8000 72323 | Anello elasiico Spit ring  Anheau ressort Sprengring Andlo el&siico 1
81800072324 | Fermorrolia Spring 1 Ressort Feder Resorte 1]
9 | 800072325 | Ve ara Screw Vis Schraube - Tomillo
10 | 800072328 | wlola Spring Ressort Feder Resorle
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CARBURATORE - CARBURETOR DA
CARBURATEUR - VERGASER Tw
CARBURADOR TABLA
Nave |Pos. i N. Cad. Qi Validkk
il S av|
mhﬁx Cote M ) , ‘ i 3] o
Nota | Pot, N. Cat. DENONIN: ZIOMNE NAME DESIGNATION ;BESHHEHJNG CENOMNACION ‘ , C.ad Validez
11| 8000 72327 | Disposiiivo avviamanic Stariing device Dispositif de démarrage Startvorriciiung Dispositivo puesia enmarcha | 1
12| 8000 72328 | Vite imin. Screw Vis Schraube Tomi#o 1
131 8000 72329 | Molla Spring Ressort Feder Resorte -1
14| 8000 72330 | Vaschetta ; Ghamber Cuvette Becken Cubeta 1
15 8000 7.3t | Gade Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
| [16] 800072334 | Molia Spring Ressort Feder Resorte 1
17 8000 72318 | Gruppo cavo Cable assy Cables compl. Kabel, Kpl. Grupo cables 1
18| 8000 72320 | Gruppo gNleggiante Gaske! Groupe Kabel 1 Grupo 1
19| 800072322 | Gruppo Juamizioni Gasket set Groupe garnitures Dichtungsatz Grupo juntas 1
1
| ® = Arichiesta @ = Upon request ® = Sur demande ® = Auf Anirage ® = Bajo pedido
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FILTRO ARiA - AIR FLTER

FILTRE AIRE - AIRFILTER |
FILTRO DE AWRE \{
{ Nowa {Pow. N Coe ™ Valduh
ﬁam e Cade Nr " . M.ge Guillg
Tf’ul. N Cod. mwmxs FAMNIE DESIGNATION BESHREBUNG A ‘sﬁwmmmm .o Valldez
1 { B0CO 69543 | Scakia fitro g filver pox Boite filtre Fiterkiasten Ca §iro aire 1
2 | 800869549 | Gabbia f¥irc Cleaner caoe Cage pour fiitre Fittertafiy - Caja fitro 1
3t 800072641 | Firoaris Air fiter Fittre 3 air Luftfiter Filtro aire 1
i 4 | 800069550 | Coperchio Cover Couvercie Deciel Tapa 1
| 5 | 800069429 | Bussola | Bushing Duilie Buchse Manguito 2
6 | 8ADD 63546 | Raccordo Union Raccord Anschiuss | Empalme 1]
7 | 800070024 | Flangia Flange Bride Flansch | Brida 1
8 | D000 56443 | Dado Nut {Ecrou Muiter Tuerca 6
9 | 800062726 | Viee Screw Vis Schraube Tomito 2
10 { 6ON1 15549 | Rosetta piara Washer Rondstle Scheibe Arandela 1
11 BADD 27947 | Vie | Screw Vig Schraube Tomillo 1
| [12] 80X 37906 | Fascetia Ciamp | Collier Schelle Banda 1
113 900062728 | it Screw Vis Schraube "Tomiko 2
i
!
n
| | i
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CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT

BASTIDOR, REPOSAPIES

N Ond. | am |

o | gy

Fyy DENOMINAZIONE NANE DESIGNATION BESHAEIUNG oy~

#0N0 73825 | Parte aneriore compl. (250) | Frame front side assy (250) | Chassis av. compl. (250)  Rahmen kpl. (250) Cuadwm anteric: compl. (250) | 1 |

8A00 73825 | Parie anleriore compl. (360) | Frame front sije assy (380) | Chassis av. compi. (300) Rahmen kpl. (360) Cuadro anterior comol. (380) | 1 |
S0A0 89005 | Pirie posterions ietaio Rear frame ;ide Chassis amére Satielbriche Cuadro posterior 1
8000 89056 | Ve Screw Vis Schraube Tomille 2

| 4 | 500067545 | Vs Semss Vis Schraube Tomilo 3 |
5 | %00070000 | Spina elesica Pir Goupile St Clavia | 2
S | 5000 84 | Piaska (250" g Plague Plaite Placa i1
7 | 8000 65990 | Plesira ant. fissaggio molore | Plate Plaque Platie Placa - 2
8 | 500062795 | Ve (250) Screw Vis Schraube Tomilo 2
9 | KADD 71732 | Pedana desia R H. foot-rest Repose-pieds D. R. Fussrasie Pedal deint. derech. compl 1
16| 580060998 | Pedana sinisira L H. foot-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal deant. izrdo. compl |
11| 8000 70001 | Molka desira Spring R. Ressort D. Feder R. Resorte der. 1
12| 8A00 70001 | Molla siniet:.  Spring L. | Ressont G. Feder L. Resorte i2q. 1
13| 8AD0GR056 | Ve - Screw | Vis Schraube Tomillo 2
14} 8C0O0 80138 | Ve (250! Screw Vis | Schraube Tomillo 1
15| 800042022 | Dado (250} Nut Ecrou | Motter Tuerca 4
16| 300043008 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
,7] SB006TSA5 | Vi Scrow Ve Schraube Tomilo 2

13 00U NS0 | Pastina Plae Plaquetie Plitichen Placa 1
{19 0000 0EM8 | Vie Soew Vs Schvaube Tomillo i

20| 500038373 | Fveme | Povet Rivet Niot Remache 2 |
121] 00111 | 'Ve Soew Vs Schraube Tomillo 1
31 1515508 | Cuscineid a il conici Bemving  Roulsmont & roulowa Lager Cajnete de rociios cdnicos 2
3} 60000 168 | Femslm Wertor Rondelle Schebe Arandeie ]
27| SONMIST | Pome rtwrion tan motre | P Pt Botzen Pemo 1
28! MABES112 | Peme wics fes. molee Pin \Pivm  Bolzen Porm 1
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_ Now e DEMONATION MEMMEBNG

30| 0043828 | Dado Nt Ecrou ' Multer

31| 00043928 | Dedo Nut Ecrou Mutior

33| 500043828 | Dado (250) Nt Ecrou Muster Tuerca 1
M| 3000 35531 | Chisve geza Raw key Clel prmitive Schisseel Liave 1
38| 5000 44240 | Dado autobioccanie: Nut Ecrou  Muttor Tuerca 4
|38 200283312 | Cuscinetio Bearing Roulement Kugelager Cojinele 2
40| 500090434 | Distanzisle Spacer En¥etoise Distanzstiick Separador 1
57| 800074487 | Protezions SX  GuandL. Protecioon G. Schuutz L Proseccion L. 1
58| S000 744808 | Pwolszione DX Guand R. Protecioon D. Schuutz R Proteccion D. 1
59| 200082726 | Vim Screw Vis Scivaube Tomillo 4
60| 80005182¢ | Pasvima - Plaie Plaque  Plaite Plague 1
|61] 800075354 | Piasbine Pate Plaque Plate Plsque {
62| 8000 56444 | FascoUm | Clamp Colier Schelle { Banda 3
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Rosaita piane
Molic K=4,2
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Toon & sherzo
Base & 3erzo con pemo
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Ghisra regisiro cuscinel

Dado
Piasirina
Morzolo inferiore
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[ SORPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY 0 " en
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TAMLE 50 - w 93
SUSPENSION DELANTERA TABLA 360 /
" - } Tt :;w& !
'm-.u NoCede | } an vﬁg
Fiten g, N. Ced, DENOMIMAZIONE NAME DESIGNATION |9ESHREIBUNG DENOMDACION | 5}3 — |
25| 50A0 80338 | Protezione siel Dx, Guard R H. Prolecion G. [SchuzR. - Protaccion der. t
28| S0AD 89337 | Prolezione siei Sx. | Guard LH. Protection . ISz L. ' Proteccion izq. 1
27 300074963 | Pompanie  Pumping element Elemeni de: pompage  Pumpeneiement - Bombeadora compl. 2
|28 800070391 | Tubo Pipe Tuyay | Rokw | Tubo 2
29| 8000 73346 Ga;blmmpl | RH. fork leg assy Fourche compiete D). ,TeiegabeeriR i Horquilta derech, compi. ‘ 1)
301 3000 7345 | Gamba Sx. compl. LH. fork leg assy | Fourche comp. G. * Telegabe!, Kpi. L. | Horuit izrda. compl 1
191 500074958 | Sedemolta | Spring seat ! Sidge resscrt | Foder-Sitzring | Alojamiento resorie 2!
135] 800070388 | Anello OF: G-Ring Bague OR - O-fing - Andto OR 2 |
/38| 500074986 | Ansllo Ot ' O-Ring | Bague OR | O-Ring Anilo OR Lo
.';km. 8000 74957 | Tappo Piug | Doascinon ' Versciiuss Tapdn ;2
' 28] 8000 7498¢ | Scomevols Sx. compi. ¥ H. e assy Montant G. compi. Bein, Kpl. L. Desizable izrda. compi. ¢ 1 |
|*3] 800 74980 | Scomewsie Dx. comg:. RH. shider assy Montant D. comg.  Bein, Kpl. R. Deskizable der. cornp. 1
i - .
| 1+0] 800072035 | it bussole Rushing kit Gr. doulle Buchse Gauppe Kit manguito R
@ | £2| 5000 11443 | Ofio forcola Front ork ok Hulle fourche avant O for dhe Vordergabet Acske horquiladelankerz | 1 |
1 |4 800074905 | Anello OR C-Ring HBague OR | O-Ring Anitic OR 2.1
44 BOCO 74964 ;| Fiogisio | Adustement | Pégiage Regler ! Reguiacon 2 |
5] 200074967 | Roscta Washe | Rondete Schebe | Arancela | 2]
|46 800061355 | Dado Nut { Ecrou Wutter { Tuerca b2
147] o000 74682 | Rosetta Washer Rondesie { Scheibe | Arandeka ;e
4| 500071508 | Moiska . Spring Ressort  Foder Resorie [ 2
& = Arichiuse @ = {ipon request @ = Sur demance | @ = Aut Ankcage @ = Bajo peiido
b
oL . | , |
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FORCELLONE - SYIMNG ARM

B35 vt bbrase o o ARSI £ St ot b e A K AT

R e 2o L

ST SR L AR T e e

FOURCHE - GABEL
HORQUILLA
el sox gy | yum
N. Nr. Cose i Q% Vi
mPos. c:f"o: DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION [BESHREIBUNG DENOMINACION 53: &
1 | 8000 73347 | Forcelione completo Compl. fork Fourche complete Gabel, Kpl. Horquilia compi. 1
2 | 8000 71622 | Bussoia Busiing Douslle Buchse Manguite 4
3 | 8000 72884 | Palino calena Chain slider Glissiére Gleitbabn Phlo cadena 1
6 | £0000 1412 | ingrassatore Lubricator Graisseur Schmierbiichse Lubricador 2
10| 880042029 | Buss.sa Bushing Douille Buchse Manguilo 2
11 800067371 | Gabbia a nullini Needle cage Cage a aiguies Nadekaefig Jauia de aguias d=l cojinete 4
12| 8000 67372 | Anello di inuka Seal ing Bague d'étanchéité Dichtungsring Anitio de refe;ion 4
i2; 8000 71620 | Pemo forcellone Fork pini Pivot fourche Gabebolzen Pemo horquitia 1
14] 800067997 | Yhe Screw Vis Schraube Tomillo 8
15| 8000 73456 | Guidacaw | Cable guide Guide cable Kabetlfishrung Guia-cable 3
18| 8000 71624 | Tendicatena DX Chain adjuster R.  Tendeur de chaine D. Kettenspanner R. Tensor de cadena D. 2
19| 8000 71623 { Dado Nut Ecrou Mutter .Tuerca 1 |
|20] 8CD061121 | Vite | Screw Vis Schraube Tomiko 2
21} 800002115 | Dado Nut Ecrou ' Mutter Tuerca 2
22 | 8000 74388 | Tappo Plug Bouchon ' Verschiuss Tapin 2
24 | 890059282 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubeta 4
27| 800072869 | Staffa Bracket Entrier Buegel Brida 1
28 | 8000 72868 | Guidacatena Chain guide Guide-chaine Kettenfihrung Gula-cadena 1
29| 8A00 69056 | 'Vite Screw \is Schraube Tomillo 1
33| 8000 43928 | Dado Nut Ecrou | Mutter Tuerca 1
134 800082731 | Ve Screw Vis Schraube Tomilo 1
35| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
36| 807062725 | Ve Screw Vis Schraube Tomiko 2
39| 8000 75166 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubeta 1
40! 8000 36137 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandala
50 | 8000 71625 | Tendicatena SX Ciain adiuster L. Tendewr de chaine G. Ketterspanne L. Tensor de cadona |. 1
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FORCELLONE - SWING ARM B

FOURCHE - GABEL

HORQUILLA

|m|ru N Cos -
Ne. Cade No i
N. Ne. Catln
Cade Nr

Pes. N.Cad. DENOMNAIIONE NANE DESIGNATION BESHRE BUNG
411 5000 75160 | Rivetio Rivet Rivet Niet
52| 800069282 | Bussola Bushing Douille Buchse
53| 800071621 | Bussola Bushing Doulle Buchse
55| 800032388 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe
56| 800074016 | Gamba laierale Side stand | Bequite fat. Seitenstander Horquika lateral 1

CERRP
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LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG ‘ TARLE
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA
S &
N Nr. Code Qw
[Pes. iy DENOMINAZIONE NAME | DEMIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 31
1 | 8C00 68157 | Tiranke complsto Tie rod Tiean! Spannstange Tiranie d
| 21 8000 7348 | Assiome bilancicre Rocking lever assy Balancier compi. Schwinge Kpl. Balancines compl. 1
3 | 8A00 75153 | Spinotio { Gudgeon Axg Bolzen Pemo 1
5 | 800038956 | Boccola a rulini Rollenbush  Douille rouleaux Rollerbuchse Casquilo 6 |
| 6 | 800074372 | Pemo Pin Pivot ' Bolzen Pemo 2
7 1 980042029 | Bussola Bushing Douile Buchse Manguilo 2
8 | BA00 82797 | Pemo Pin | Pivot Bolzen Pemo 1
10 | 8A00 75153 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1
11| 800059839 | Spinotwo ' Gudgeon Axe Boizen Permo 1
12| 8000 30957 | Ansllo d fenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de ratencion 2
13] 80000 1412 | ingrassziore Lubricator | Graisseur Schmierbichse | Lubricador 3
14| 8A00 89138 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
15| 800042023 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
1681 8000 40022 | Dado Not Ecrou Mutter Tuerca 2
17| 800042022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
18| 8000 73394 | Anelo di spugna Ring Bague Ring Anilo 2
19| 8000 42781 | Boccola a rulini Rollenbush Douslle roule:aux Rolerbudlse Casquilo 4
20| 8000 32085 | Anelio di ienuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring | Anillo de retencion 4
21| 151133201 | Snodo a slera Ball joint Joint a rolule Kugeigelenk Articulacion esferica 1]
22| 151133302 | Bussola Bushing Douslie Buchse Manguito 2
23| 800038767 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anilo de refencion 2
24| SA00 36237 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR S| ISPENSION
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANC UNG CR
' SUSPENSION TRASERA 250 - 360/93
Now [Pen | .Cos. T i G Velt
A= 2| &
1| 8000 72955 | Ammortizzatore completc Shock-absorber Ammortisseur Stossdampler Amorigiador 1
2 | BAD( 62797 | Pemo Pin Pvol Boizen Pemo 1
3 | 800042022 | Dado Nut Ecrou Mutter .Tusrca 1
4 | 800089551 | Prolezione posieriore | Guard Protection Schutz | Proleccion |
5 | 806069429 | Bussola Bushing Douile Buchse Manguito |2 |
6 | 8000 62726 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo ¢
z 7 | 6000 71444 | Ofo per ammortizzatore Shock absorber o'| Hulle pour amortisseur Oel fuer stossdaempler Aceile para amortiguador | 1
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N Cat
L, 3 (o)
n . -
1 | 000054274 | Mumdrio Hanbleber Guidon Lenksr
2 { 5000 X982 | Moncpele desa F.H. grlp Poignée G. GMR.
3 | 5000 7003 | Manopela sinisia LH. grip ! Poignie G. G L.
4 | SAQ0 655K ‘mmm Clutch rasm. assy Trasm. embrayage compl. Flhrungssieuerung
5 | 8000 46917 | Coprileva | Lever cover Couwre levier Hebeldeckel Cubro-palanca 1
7 | 9000 65509 | Tra:wissione comand frizione| Cluich transm) Transm. com. embrayage Fihrungssteverung Trans. mando embrague co™m. | 1
§ | 9900 00 | Canpurcio Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
9 | SA00 00000 | Traamissions gas Theollle rasm Trasm. comm. Qa2 Fuhrungsteusrung des Gases | Tran. mando acelerador compl; 1 |
10| 8000 49018 | Solediv Bellow Soufiet Balg Fuelle 1%
111 8000 68467 | Leva comando izinne Chuch iever Levier smbrayage Kuppiungshebel Palanca mando embrague 1.
12| WOO X7 | Vwm Screw Vs Schraube ‘ Tomillo 1
13| 870038798 | Rossta P.V.C. Washer Rondelle Scheibe Arandela 2 |
14| 8000 39002 | Barfolio Reainer Cliquet Sicherungsring Barrlejo 1
15] 80036799 | Dado Nut Ecrou Mutter v Tusrca 1
16| 80000918 | Gruppo regisiro | Aduster set Groupe regiage Kupplungsreglergruppe Grupo regul. 1
17| soo0ezras | vie Screw Vis Schraube Tomilo 2
18| 8000 70608 | Cavalioio U-bokt Cavaber Bogetbolzen Cabaliels 1
20] 800021812 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 1
21| 80005391 | Pulsanie arvesic molon Push Poussoir Knopk Pulsador 1
22! 8000 71578 | Fascolla Clamg: Collier Schelle Banda 2
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYORAULIC BRAKE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBAEMSE

A | 2t
voa| N | r.Coue | i
P| Wi |DENCMNQONE NAME DESIGNATION NESHREWUKS DENOMINAGION ok Ve
|1 | aADOESTS2 | Leva comando keno Braks; conirol lever Levier comm. frein Bramshebel Palanca accionamieniofreno | 1 |
2 | GZN115780 | Rowwita ondulata Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
'3 | 800022551 | Anello OR 0 fing | Bague OR G-Ring Anilo OF 2
4 | 800055902 | Vile Screw Vis Schraube Tomito 1
) 5 | 800070636 | Asira | Control rod Coulisseau Steverstange | Warida 1
6 | 300056377 | Rosetta Washer Rondefle Scheibe HArancela 1
7 | 64N120063 | Copigha  Spiit pin Gouplle Spint Clavija 1
8 880063414 | Supporio pinza Support Support | Haterung Soporse 1
9 | 8000 70957 | Pompa crando ieno compl. | Evake pump Pompe frain Bremspumpe Bomr/be freno 1
1| 8000 70833 | Gruppo revisione pisioncino | Pision set Kit revision pision Kobesatz Trupo revis, piston ]
11) 80060 70834 | Gnppo revisione cavaliotio U-bolt set Kit revision cavaiier Bigelbolzensatz - Ciupo resis. caballets 1 A
12| 500062726 | Vie | Screw Vis Schraube | Tormillo 2 !
13| 800055903 | Moia Spring Ressort Feder Resorte 1
114 800069564 | Serbedzio oo compicio ¥ tank assy Reservoir hulle compl Oank Kpl. | Depdsito aceite compleio 1
15§ 800059300 | Prokezione disco Guard Protection Schutz Protoocion 1
16| 30U005495 | Bussola FRushing Doude Buchse Manquiio 2
17| so0062r6 | vie - Screw Vis Schraube Tomilo 2
18] 80062725 | Vie Scraw |vis Schraube Tomillo 1
20| 8000 7028 | Tubazione | Pipe 1 Tuyau Roty 1 Tubo 11 g
21{ 8000 0700 ¢ MolleRa Spring  Ressort Feder Resorte 2
22| 500070848 | Aedo 2asico Spit ring Ameau ressort Sprengring Anito eléstico .
231 900070238 | Tubo manczta oko Pipe Tuyw Rohr | Tubo 1
24 800082826 | Vit Screw { Vis ‘Schraube Tornillo 2
251 800029480 | Roseladi enuta Washer ‘Rondelle | Scheibe Arandela 4
26| GON102511 | Ve Scrow Vis | Schvaube Tomilo 1
27| 6IN1 15062 | Dado Nu! Ecrou | Mutter Tuerca |t
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FRENG IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

® = Auf Anfrage

FAEIN HYDRAULIQUE ARRIERE - INTERBREMSE TAE

FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
S
n Ry, Codu: N

m DENOMINAZIONE A _ | DESNINATION SESHRERUNG yuswxz
28| 5000 80415 | Pinza freno completa Brake caliper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Kpl Pinza freno compl. i
| 28] 3000 70850 | Gruppo revisions molistls Spring set Kit revision ressort Federsaiz Grupo revis. resorie i
3! 8000 70051 | Gruppo revisions Quide Guide sot 'Kit revision guide Fohrungsatz Grupo revis, Guia 1
31| 9000 70854 | Coppia pasighe Pads pair { Paire plaqueties Bremsbelappaar Pmmﬂlns 1
31| 8000 71451 cmm(m) Pads pair (sinered) Paire plaqueties (iritlage) Bremsbelagpaar (sintem) Pamm(mm 1
32| SAO0 40798 Strow vis Schraube iTmﬂilti 1
34 8000 70835 Gnmuniomsptm | Bleading set Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga 1
38| 8000 71445 | Ofic freni  Brake of Huile de frein BremsOl 1 Acele freno {1
40| 8000 70857 | Gruppo revisione pemi pastigiel Pad pin set ﬂmpmtsm Bremsbelagbotzensatz Grupo rovis. pemos pasiiles | }1
41| 8000 70838 | Prolszione Guard Profecton Schutz Proteccion 1
42 8000 70312 | Mollelta - Sping Ressort Foder Resoite i
43| 9000 75154 | Pemo pasiighe Pin Pivot Boizen Pemo 1
44| SAD0 05058 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
® = A richiesta @ = Upon requect @ = Sur demande @ = Bajo pedido
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PANNELL! LATERALL PARAFANGH!, SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, STAT
PANNEAU, GARUZ-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL
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YAVOLA - DRAWING |
TASLE - BULD - TABLA
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SERBATOIO - GAS TANK g;g%
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TasLE 20
DEPOSITO TABLA
I ] yam
Noles| N. Nr. Code Q. Vi
Code N M.00 Gulig
Ncias | Pos. N.Cod. DENOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMMACION Cad Validez
1 | 8000 Serbatoio carburante Fuel tank Réservoir & carburant Tank Depésito gasoiina 1
2 | 8000 30319 | Rosetta piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
3 | 8000 65604 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
4 | 800056381 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
5 | 8000 43592 | Rubinetio compieto Cock assy Robinet compi. Kraftstoffahn, Kpl. Liave de paso compl. 1
6 | 80000 1199 | Anelio OR 0-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
7 | 6ON10 4134 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
8 | 8000 66238 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
9 | 8000 61362 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén 1
13| 800037745 | Vite Screw Vis Schraube Taimillo 2
11| 800059602 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguio 2
12| 8B00 28752 | Tubetto sfiato Battery breather pine Event batterie Batterieentiiifter Tubo de purga baieria 1
13| 8000 38748 | Fitro benzina Fuel filter Filire essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
14| 1514057-02 | Condotto benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
151 8000 41240 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
16 8000 18922 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
17| 8000 40813 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampoén 2
18 | 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 1

N"CATAU)GO CATALOGNo.-Nr. CATALOGUE -KATALOGNr. -N°CATALOGO:6700 73577 PAGINAEMESSAOtobre'92-PAGE ISSUED-October'92-PAGE IMPR!MEEOClobre'QZ—SEITEFERASGEGEBEW‘QZ?;\GNAEMH’WQ’OZ




HUSQVARNA wmob.cr2s0-360/93

N°CATALOGO-CATALOG No.-Nr.CATAL OGUE-KATALOGNY. -N°CATALOGO: 800073577 PAGINAEME SSAOttobre'92- PAGE ISSUED-Octobes '92- FAGEIWRNEEMG?Z-SEITEPEM‘?GEGEBEW‘Z-PAGMWMW




TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR TARLE
{ TUBO DE ESCAPE TABLA

. Nr. Code Q» v '
Pou| RO DENOMINAZIONE NANE DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 3] Vo

1 | 8000 62341 | Mola Spring Ressort Feder Resorle 2

2 | 8000 73404 | Tubo di scarico (250) Exhaust pipe (250) Tuyau d'Schapp. (250) Ausputtrohr (250) Tubo de escape (250) 1

2 | 8000 73411 | Tubo di scarico (360) Exhaust pipe (360) Tuyau d'échapp. (360) Auspuffrohr (360) Tubo de eacape (360 1

3 | 8000 74785 | Sdenzialore compieio Exhaust siencer Siencieux d'échappement Schaliddmpler Silenciador de €' icape 1

4 | 500066113 | Antivibrante ! Sdent-block Andivibration Schwingungsdanipler Anki-vidrador 2

5 | 8000 63228 | Fondello Boliom Fond Bodenscheibe Casquilo 1

6 | 8000 89234 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchoc Gummistick Junia de goma 1

7 | 8000 68275 | Molka Spring Ressort Feder Resorte 2

8 | 8000 82726 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2

9 | 8000682729 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 2
10 | 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
11 | 800G 74786 | Tubo iorato Pipe Tuyati Rohr Tubo 1
12} 151341401 | Roselfa in gomma Rubber washer Rondefia en caoutchouc Gummischeibe Roseta de gorria 2
13] 800089235 | Distanziale Spacer Entrefoise Distanzstick Separador 2
14 | 8000 67997 | Ve Screw Vis Schraube Tomillo 4
15| 151410702 | Disianziale Spacer Enwreloise Disianzstick Separador 2
16| 8A00 69239 | isolante (lana di roccia) Insulation Isotant 2 Isolierstoif Aislante 1
171 1513743-01 | Rosefta piana Washer Rondelle Scheibe Arandeia 2
19| BAOD 63842 | Anelo fing Bague Ring Anilo 1]
20 | 500056359 | Rosetia piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
25| 500056359 | Rosetia Washer Roridella Scheibe Roseta 1|
26 8000 31970 | Anello OR (250) O-Ring (250} Bague OR {250) O-Ring (250) Anito OR . (250) i
28| 8AD0 31970 | Anello OR (380) O-Ring (360j Bague OR (360) O-Ring {360) Anito O'{ {360) 1
30| 8600 73541 | Rondelta (250) Washer (250) Rondelia (250) Scheibe (250) Roseta 250) 1
) { 8AD0 73541 | Rondella (360) Washer (360) Rendesia (360) Scheibe (360) Rose*| (250) 1
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TAVOLA
DRAWING

FREN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE ! CR
FRENO HIDRAULICO DELANTERA TASLA 250 -360/93
Nelo N Cad. Ca Valihh
T £ S| =
1 | 800009562 | Pompa comendo rehoant. | Bralw pump Pompe fein Bremspumpe Bomba freno 1
2 | 5000 70030 Kleqmgx | Cap kit Kit capuchon | Kappe Gruppe Kit capuchdn 1
3 | 9000 70881 | KRt tapps Plug it Bouchon kit Verschiuss Gruppe Kit tapon 1
4 | 8000 082 Killvl Lever set Kit revision levier Hebelbolzensatz Grupo revis. pemo 1
| 7 | 900070008 | Cavalloio U-bokt Cavader Bigelbolzen Cabels 1
8 | 300082728 | Vie Screw Vis Schraube Tomiko 2
9 | 8000 70087 | Kk regolazions leva Lover set Kit levier Hebel gruppe.. Grura palanca 1
10| 8000 70708 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchdn 11
11| 8000 70242 | Tubx) mandaia oo Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
12| 8000 71807 | Piasirina Plale Plaquette Piitichen Placa 1
13| 8000 71808 | Guidu cavo Cable guide Guide cible Kabe'iihrung Guia-cable t
14| 8000 62828 | Boocheione Pipe union Goulotte Swstzen Boca 2
15| 8000 21480 | Fosetta i lenuia Washer Rondelie Scheibe Arandela 4
16! 8000 69153 | Pirza freno Braie caliper Etrier froin Bremssattel Pinza 1
17| 8000 70855 | Kt mole¥e Spring kit Kit ressort Federgruppe Grupo resorte 1
18! 8000 70856 | KR guide Guide kit Kit guide Hzubefuhrungs gruppe Grupo guias 1 -
19: 8000 70857 | Xt pemi pasighe Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grupo pemo 1
20} 8000 70858 | Coppia pasighe Pads pair Paire plaqueties Bremsbelagpaar Pareja pastiias 1
@ | 20| 8000 71450 | Coppia pasighe (sinlerizzaie) | Pads pair (sintered) Paire plaquelies (frittags) Bremsbelagpaar (sintem) Pareja pastilas (sinterizar) 1
21| 800062732 ! Ve Screw Vis Schraube Tomillo 2
@ | 22| 5000 71445 | Ofio feeni Brake ol Hulle frein Brems( Aceile froni 1
@ |23 8000 75154 | Pamo pasiighe Pin Pivot Bolzen Pemo 2
@ = Arichiesia | @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anirage @ = Bajo pedido |
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL CR
ROUE AVANT - VORTERRAD 250 - 300 / 93
RUEDA DELANTERA «0 -
= SeR a8
el N N, Code
O/ 1] 800067422 | Pneumatico 50490 - 21° Tyre Preu Reifen Newraitico K
O 1 | 800072404 | Pneumatico 801100 - 21" Tyre Pneu Reilen Neumdsico 1
2 | 900071737 | Camera d'¥ia Ar wbe Chambre 3 air LuRtschiauch Cémara de aire con viiwmia 1
3 | 8000 13346 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda 1
4 | 500049036 | Staffa lermacoperione Bracket Evrier Buegel Brda { 1
5 | 500083365 | Ruota anteriore nuda Front wheel Roue avan | Vorderrad Rueda dniant. 1
-6 | 800053504 | Cerchio WM 1/1,6x21" Rim Janie Feige Lianta 1
7 | 8000 72520 | Raggio des¥o Spoke R. Bras D. Speiche F.. Radio dar. 18
8 | 8000 72521 | Raggio siniskro Spoke L. Bras G. Speiche . Radio izq. 18
9 | 8N4 29005 | Nipplo { Nipple Nipple Nippol Nipple: - 3%
10 | 8A00 64738 | Mozzo compledc Hub assy Moyeau compl Radnabe, Kpl Cubo compl. 1
11| 8000 85288 | Distanziale Spacer Entrefoise Distanz stick Separador 1
12| 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Porte-entrefoise Abstardstuckhalter Porta-distancial B
13 | 8000 43426 | Cuscinetto a slere Ball bearing Roulement & hikes Kugetiager Cojinete de bolas 2
15! 800069115 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité ' Dichtungsning Anilo de refencion 1
16| 95000 73226 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1
17| 8A00 55241 | Vie - Screw Vis Sctraube Tomillo 6
| 18] 8AAD 65244 | Pemo ruota Pin Pivot Boizen Femo rueda 1
19| 800048773 | Vie Screw Vis i “/omillo 1
20| 800048772 | Roseita piana Washer Rondelle Schebe Arandela 1
21| 8000 05573 | Distanziale | Spacer Entrefoise Cistanzsilick Separador 1
22| SA00 85572 | Coperchio parapolvere Dust cover Par: noussidre Staubdeckel Tapa retencién poivo 1
23] 0062129 | Ve Screw Vis wschraube | Tomillo 3
@ | 24| 8000 70529 | Kt moriaggio profezione disco | Guard disc kit Gr. de mont. protection disque | ‘Schutz Bremsacheibe Gruppe | Kit proteccién disco freno 1
© | 25| 3000 70532 | Protezions disco Guard diec Protecion disque Schutz Bremsacheibe Proteccion dieco freno 1
©(28] 300071078 | Vie Screw Vis _Schraube Tomilo i
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MUGCTA ANTERMORE - FRONT WHEEL

MOUE AVANT - VORTERRAD
RUEDA DELANTERA
Nee N. Cud.
Na Qude No.
N M. Cote
Cudn W .
N.Ced. DENOMINADIONE M msmmn JSESHAEBLNG
@ |27} 2000 71079 | Distanciale Spaces Entreloise Distanzsidck
@ 28] M0062726 | Vi Screw Vis Scivaube
@ | 201 800058350 | Rosstta pana Washer Rondelle Schelbe
@ = Arichiesia @ = Upon request © = Sur demande @ = Auf Anirage @ = Bajo pedido
O = In aleneiva 0O = In aiemative O = En allemalive O = Die Auswahl O = En gernaliva
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o W Cni. ‘
= | | 3 =
O 1 | W0008i752 | Pneumatico 13090-19° Tyre Preu Reilen  Neumdtico 1
O] 1] 8000 72407 | Preumiico 110/90-19 Tyre Pneu Rellen Ne:weftico 1
2180000019 | Comenadorn Ar ube Chimbre & air LuRschiauch  Cimazdeaimconvimia | 1
3 | 8000 10777 | Fascia coprivagpi Hn sip Bande Band Banckx 1
4 | 3000 54073 | Siefla preumalico Bracket Etvier Buegs! | Beida 1
5 { 005082 | Ceschio A Jante Feige Liania 1
€ | G000 3033 | Reggio Spole Bras Speiche Radio %
7 | SN 205 | Nipphe Nipple Nipple Nippet | Nipple K.
| )
8 | SODDENES | Moxzo compisio ¢ Hubassy Moyeau compl. | Radnabe, Kpi. Cubo cowpl. i
10| 900059878 | Cuscinews Bearing { Roulsment Kugeliagsr Cojnete 1
11| 200061004 | Perta cistarwinle Spacer | Eniretcice Distanzskick Separados 1
14| SAOD 55958 | Disco freno {Acc. o} Brake Jisc (Acc. Inox) 1 Disque frein (Acc. inox) Brom::scheibe (Acc. inox) | Disco freno (Acc. inox) 1}
15| 000S5N 'Vin ' Scrow \ﬁs Schrai’ Tomillo 6
16| 500000002 | Comme Z = 48 (di 5% Ring geer (supplied) 500!“'!(&8&!) Kranz (standerd) Corona (de $%::2) 1
@ | 16| 500000051 | CoromnZ 47 Aing geer | Couronne | Kranz Corona 1
@ |16} 0NN | ComaZ=4® Ring geer | Couronne Kranz Corona 1
@ |16 00000004 | ComraZ-%0 Ring gear Courorme Kranz Corona 1
17] 200045738 | Vi | Scww {Vis | Schraube Tomilo s
19| M | ek Nt Eovou | Mutier Tuisrca ]
19| 0N 202t | Peme ' Pin Pivot | Bokzen Pemo t
2| XN NG5 | Ceciuls Baying Roulement Kugeliager Cojnole 2
21| seoont | Duce Nt Ecvou  Muller | Tuwen 1
2| W05 | Rusks pert. ale Fear whee! asey Rows awilre compl. Hinterad Kpl. Rueda tasers complaia 1
B 00 |Neledonts | Seding | Dague démnchini _| Dichingesing | Anile de morcidn 1
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S EERT

'RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

ROUE ARRERE - HINTERRAD
RUEDA TRASERA
e Ao f as
N N, Code )
| o |penosmanone NAME DESIONATION BESHAEIGUNG s
24} 200062164 | Distarcisle Spacer Enretise Distanzsiick | BE
25| 300084063 | Ghiera Ring nut Embout Neimutier Viola 1
268, 800038357 | Anello di et Seal ring Bague Jétanchéié Dichiungsring Anilio de ratencion 1
27| SAOD 58768 | Calena Chain Chaine Keite Cadena 1
26 ; 3000 56767 | Giunto Coupling Jownt Kupplung Junta » 1
@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur dernande @ = AUl Anirage @ = Bajo pedido
O = in slemaliva QO = In atemative O = En alemative O = Die Auswah! O = En alsmativa
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Bl e 2
1 | 80G0 73829 | Kit adesivi (250) Trims it (250) Gr. décal. (250) Hintrabziehbild Gruppe (250) | Kk adhesivo (250) 1
1 | 8000 74388 | K™ adesivi (380) | Trims Wit (360) Ge. décal. (380) Hink webais. il Geuppe (300) | Kit adhesivo (380) 3
2 | 500080224 | Decal “HEISOVARNA RACING™! “HUSQVARNA 5" | Décal. HUSQVARNA RACING™ | Aby "HUSQYARNA RACING® | Cal."HUSQVARNA RACING" | 1
3 | 3000 X578 | Kt adesiv Trims Wt numbes holder Gr. décal. numero  Higierabe. Gr.Nummerhalier | Kt adhesivo ‘ 1
vordi (in dolmzions) 250 green (1o issue) 250 Vﬂ(ﬂ!&'ﬁe)m | grtn: (ausristungsisle) 250 mmm
3 1 808075027 | K adesivi porisnumeni Trisnes it number holder Gr. décal. porke numero Hinkerabz. Gr.Nummeriater | Kt adhesivo poranier 1!
GUR (nolzore 380 | yalow 1o Boue) 380 e (W0 RecoSEar®) 300 | gal (aisumgeioie) 300 | amarie fon Gotaca 300
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

CR

v o

»

DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN : 250-360 / 93
, LCARAC:TER!STICAS TECNICAS
MOTORE ENGINE MOTELR MOTOR
T .monochndnico 2 templ TYpe. ..o cylinder  Type .......commueneen. lindrique A COUX tOMPE  TYD ..o i inzyl AR [+ S monocilindrico Sempos
we “con valvoia MT.S. sums::am% e byHTS valve on eexha.:st e rgnsqurledmppcfm%‘t mm e con vihuia H.T.S. :%&W
| Ra¥raddament.... —— Jadqade  Cooling ... e rermnneenes ...by liquid Refroidissement ......... ... liquide K e srene s DurchFiissigkett  Enfriamiento por fquido
1 Nesaggo (mod. 250)&..“. reenes seensene e MM ST Bore (mod 250‘ ..................... R mm67 Adsage(mod. 250) ..........ccoooevrvvorennnen. mm67  Bohung(mod.250) ......c.ocoooovreerre e Diamatro intecior cllindros (mad. 250) ........67 mm
Mospggio (m90.960) ...oc.oooooores e M 78 Bore (Mod. 360) ......oececoe e MM 78 Nésage (0. 360) ... oo MM T8 Bohrung(mod. 380 ...........coooneee e Diématro inerior ciindros (mod. 360)........ 78 mm
Corsa im*diﬁe'}},mm 708 Eiroke (mOd. 250) ... e mm 708  Levae (Mmod. 0. MM 70,8 HUBMOG250) ... eeereaene Carrora (mod. 250) ........covvveecencrmnene 08mm
Corsn mod 360} ... .mm24 Stroke {mod. 360} ... reerrrenmeeneee M 78 LOVER (MOC.IBD) ..cocvovececrvere s e mm74  HbMOAIBO) .......oeeeee e ccerssriraenns Carrera (mod. 3600) ..........ccoonrvcvvr e, 74 mm
Ciiindran (mod. 250; ............ . "n’ 2496 Piston Dnsplacoment (msd 250) ............ em* 2496  Ciindrée (mod. 250) .........occovverrre . CMY 2486 HUDBUM(MOA.250) ......cooovvvvveere Cilindrada (mod. 250) om? 2406
Chrdrak {mod. 3:.0) vemeramarres c‘rr’&ﬁ 6 Fiston Displacement (mod. 3260) .....cmY 35836  Cilindrée (mod. 380) ...oo.v. oo em? 3536  Hubraum(mod.380) ..........cceseceecrciveecenns Ciindrade (mod. 360) ........................... cm? 3536
| Raop i compressions {mod. 250) .31 Compression rato (mod. 250) .........c........... 91 Rapport de comprassion (mod. 250) ............. 91 Vendichtungsverhdlinis(mod.250) ....................... 91 Relacion de compresion (mod. 250) .............. 91
Rapo. di comgvessione gmod 3‘50) 6 &4 Compression ratio (mod. 360) ............ eernrenns 6,9:1 Rapnoit da comprassion (mod. 360) ............ 6,9:1 Vetdmnlngsvemw:(mdsc‘\ ..................... 6,9 1 Relacion de compresion {mod, 360} ........... 5,91
Avviamanto ......coeeiraens -3 psdale SNG o v araanen kick start  Démamage ... A POGAIB  ANES e e, AITANQU .......ooon et e ermeees s nreceenens a psdal
LUBRIFICAZIONE LUBRICATION GRAISSAGE SCH!ER!.NG LUBRICACION
MOWOMG . ... . THISCRRR DBNZINGONO 2%  ENQINE oo i fuel-oil mixture, 2%  Moteur ...... ...... patroil mélange essence-huile < % vornenen. SOND) i MOIOT .......cocomurerrmrecerre e mezcia ecencia-aceile
{rodagg:o %) {rurning-in 3%) (rodage 3%) : i (rodage 3%}
Trasmissione primria. Primary drive ransmission/ Transmission pringipale/  Gewieba ... durchdssimKirbeigeh’se  Transmigion primuria/
Canbic wlositd ... . meadante oo Geanox ... ccccennn. by the cil contained  Change vitesse .......ececcvernveennaes avec la huile Cambio de velocidad ............... medianie of acene
" coment’o ne: basamenio 1 the crakcase contenue dars le caner contenido en ja bancada
ACCENSIONE IGNITION ACCENSIONE ENCENDIDO
| £ T sletromica  Type ... .xElactronic  Type ... cereeere e nen SHOCITONIQUE h Tipo .. slacronico
Cistarnz2 oletrodi CArdold ........ M CAS +055 58D oo oo MM 045 +085 Distance HGCttOges ..............mMm 045 +055  Elarodehlbetand ... ........... MmO 45+055  Distancia elactrodos de Ja buia... 0,45 + 0,55 mm
ALIMENTAZIONE CARBURETOR ALIMENTATION VERGASER ALIMENTAZIONE
Diametro diffusore ... - mm38  Ventwridiameler ... .coeeo.MM38  Diamétradiffusewr .. . .........mm38 Lufidsendurchmesser DAEMND diIBON ..........oovr e e mm 38
BOH0 MESSHTH . oreres e emveree s 450 HighSpeedJel.........covennnsiiicmnenenen, 450 JEEMAX. oo e 459 11,57 OO U SurtidorMéxiio ... 450
Gato minimo ., A0 lowSpeaddet ... e 40 JOEMIN B e coveesrm e e s e A0 MINGUSB ........coovocecrenrene e e SUIBAO MIMIMO <.oevv e eee e s renes 40
ialvuiz gas. . 35 TIWOHE PISION. oo e ereess 35 S0ULJAPAGAZ. ..o oo 35 GABVEN oo 35 VAU GO MAMI0BE ..o as
SO BNMCE . . emve e ecreemcrerrereoscmsrmare 6AEJ3-64 Me'crmg S ..BAEJ-364 Epirgle comqma SAEH& KonischalNadel .................cccovecercrervmnnnnne ESpiga cOMICA ........ccoo omsicveennicsnerins GAEJ-3-64
Tacea fies. Sp CON0 ... covvevee v DB MEAETING DI POSTION ..o 3a Encxche de ﬁxage épu g!e owque ....,.......Séme EinschnittfirBefesagungderkonischenNade! .......... 3 Muesca fiacién espiga conica ....................... 3
Vite aria aperm & gn ..o § 212 W@ mixture adjusting SCEW ..................1 @12 Vis &ir, ouverie de rotatons ..................... 1 8 12 Lufschraubegedfnetum 1912Umdnshungen  Tomilio aire abierc de mwcm U N R 1
TRASMISSIONE PRIMARIA PRYMARY DRVE TRANSMISSION PRINCIPALE HAUPTANTRER TRANSMISION PRIMARIA
Pignone mowore (250) .........................z 27 Drive pinion Gear (mod. 250).......... S 227 Pignon moteur (mod. 250) ... 227 AEODSHROMOEZE0} ..o e Pifion motor (Mo, 250} ..........ccc.cevoverrn. 227
me mooe(360) ... 228 Drive pinion Gear {mod. 360; ........... eeresanenns z25 Pignon mowur (mod. 3603 ..........cconeeenr.. 225 Antrieberit2elmod 360) Pifén motor {mod.360) ... ISR ¥ --
Corona rizione (mod. 250) ... cornerenneen- L0 Clichy ing Geer {mad. 260) ... .268  Couroane friction (mod. 250) ..... ....eeen.n.... 269 Kupplingshranz(mod.250) .............ccoovocvonic.. Corona ambragus (mod. 250) ....................... 260
Corong frone (mod. 380) ... w260 Clutch sing Gear imed 360) .........ooo..oeen..... 260 Couronna riction {mod. 360) .........cccoocrrmees z60  Kupplingsiranz(mod 380} ................cecvmrvnnee. Corona earbrague (mod 300 ........................ 1%
Rappory: ¢ Yacmissions (mod 25(‘} »,355 Ratio (10d. 250} ...........cocooricrmrrer . 2,555 RADPETt de Yansmission (inod. 269) ........... 2555 (Sbersatzungsversthiinisimod. 250} .............. 2558  Relacion de transmision (mod, 250) .......... 2,586
| Rappo & Yasimissions (mod. 390)........... 2,400 Fistio (00, 360} ... ornnver . 2400 Rapport de Xansmission (mod. 36C) .......... 2,400 Ubersatzungsvesmchinismod.360) 2400  Reiacion de tranemision (mod. 360} ........... 2,40:

3
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS
CAMBIO TRANSMISSION CHANGEMENT DE VITESSE GETRIEBE CAMBIO
L[ R £on ingranaggi sempre inprosa Typd .................costantmeshgeartype Type: ... A engraneges UOUTS BN prise  Typ......occceocrvcenrens mitZahnridemiamerEingalf  Tigo............... con engranajes de foma consiants
Rapport di rasmiss.one: inermel ratios: P.appors de transmission: Ubsrsstzungeverhditnises: Relacién de transmigion;
in ¥ volociid ... AT - T e 8,142 i ? }
in 2 velocit ATE0 200 vt 1,750
P VOOCIR s e e LRBT B et 1,437 en
NAYVIOGHR ... e e 222 B et 1,222
NS VIO et TIO2 S e 1,052
TRASMISSIONE SECONDARIA SECONDARY DRIVE TRAMSMISSION SECONDAIRIE SEKUNDARERANTRIER TRANSMISION SECUNDARIA
Pignone usCia cambio (mod. 250) ............z 14 Tranemission sprocket (mod. 250)................ 214  Pignon sore change (mod. 250) ................. 214 Gerieberzo{mod.250) ...........oooorooer e, 214 Pidn selide cambio (mod. 250j ............... z14
Pignone uscita cambio (mod. 360) ..............2'15  Transmission sprocket (mod.360)................... 215 Pignon sorte change (mod. 360) ................... 215 Getrieberizemod 360 ............... .25 Pifion salida cambio (mod. 380) ................... 218
Corona sulla iol..................... 742 Rearwhosisprockst ... ... Z48 Couronrasurlamue ... .. 248 Radkranz 748  Corona on ia rueds 248
Papporto di rasmissions (mod. 250)......... 5428 Rat0 (M2, 250) ..o 3428 Rapport:Je ransmission (Mod. 260) ......... 3428  UbsrsetzungeverhBnsimod 250) ................. 3428  Reiacitn de transmisidn (mod. 250) ........... 342
Repnorio di rasrvssions (mod. 360)........... 3,200 Ratio(Mod.360)........ ........cocomnrrevervmrrennn 3,200 Rapport e vansmission (mod.350) ............ 3200 Ubarsetzungsverhinis(mod.360) .................. 3200 Relaciin de ransmision (mod. 300) ............ 3200
Catong i rasmissions ...................... SEXES ChaN e 5/8°x65 Chiine de transmiesion ... ............... 58%65 Antriebskatle 5895 Cadenade yanemisibn.......................... 58 8,5
RAPPORT! TOTAL! DI TRASMISSIONE FNAL RATIOS RAPPORTS TOTALS DE TRANSMISSION TOTALESUBERSETZUNGSVERHALTMIS  RELACIONES TOTALES TRANSMISION
11 volocith ... (mod. 250) 18,775 (mod. 3 }16457 18t ................(mod. 260 18,775 {mod. 360M6AS7  an 1ére ... ... (rod. 250) 18,775 imod. 360)16.457  miter Gangeingeech .. mod.250118, 775mod 360) 16457  en 13 velox. .... (mod. 250 18,775 (mod. 380116 467
i 2 velock ... (mod. 250M5,333 (mod. 360} 13440 2nd ... (mod. 250015333 fmod. 360) 13440  en 2éme ..... .. (mod. 250)15,332 (niod. 360) 13440  mik Gangaingesch .. {mod250)15.330Mod. 003440  en 28 weloc. ... (mod. 250115,333 (mod. 300) 13,440
it 3 velocith ... (mod. 250) 12,506 {mod. 36() 11,040 3rd ... (mod. 250) 12595 (mod. 360) 11,040 e 3dme .... . (mod. 260) 12,586 {Ined. 360) 11,040  mitk Gangeingesch. . {mod 250/12.5854nod.300511,000  en 2 veloc ... (mod. 250) 12,585 fmod 380) 15,040
in 4 velochl ...... (mod. 250) 10,708 (mod. 330)9,387 4th ... (mod. 250) 10,700 (mod. 360} 9387 en4dme ... (mod. 250} 10,74 {mod. 360) 9,387  ritser Gangeingesch . fmod 250110, 708mod 38000,387  en 4* velec. ..... (mod. 250) 10,709 (mod. 300) 9,387
! inS volocl ........ (mod. 2509,223 (mod. 3308084 Sth.._...... {mod. 25013223 (mod. 360) 8,084 enSéme ........... {mod. 2508,223 (mod. 360) 8,084  milinGargsingeach. ... (M0r.250)0,22Xmod 38018084 n 5% veloc. ........ (Mod. 25019,223 {mod. 380} 8,084
TELAIO FRAME CARCASSE CHASSIS BASTIDOR
TIPO oo Monoirave; telsiotic osieriore  TYP® ... .o Sigle-beam; light alioy rear Type............. Mconopoutra; Cadee améve en allisge Typ ..o Eintragger; hinterarRshmenaus Tipo....................... Monotrave; bestidor irmsero de
in lega leggera frame légor Lechmenal slsacic] liviane
SOSPENSIONE ANTERIORE FRONT SUSPENSION SUSPENSION AVANT YORDERFEDERUNG SPENSION DELANTERA
THO.....cocoee ... SOPCOBR MolORCOpICR A st0K rOVE-  TYDE ... ... hydraukic telescopic fork with Type .................... tourchetbiésconiqueamontants Ty ..o, mitTeleskopgabeimitumgehahr- Tipo-.........ccoocovnvems horquilta elescopica a esteia
scisti con ammortizzatori skding, light alloy legs. nonversds avec ammorisseurs tenHoimen, HydraulicSiosediimp- doramade son '
wrawici @ scome/oli in lega hydraiiliquss et coulissants fernundLeichimeiaibeinen hidréulici y secaidizi en ige lige-
leggers Fork tubs dkameter £5 mm. onslage gl ScheldurchmeseerdSmm HubeulBeinenachees305
Sisli 9 45 rm; Corsa sui’asse gambe X065 mm.  From wheel travel 305 mm. : X . mm,
SOSPENSIONE POSTERIORE AEAR SUSPENSION
THO....oonn. .. PrOgroesiva SOFTDAMP con TYP®.oooc.... Progressive SCFT DAMP with Type
FRENG ANTENORE FRONT BRAKE
THO.................d G0 aso € 200 mn cO- VP8 ... Ruae) diGC cham. 200 mm with Type ... /... 8 disque fixe © 200 mn avec Typ......oococmee mitioster ciwibe8200mmmithy- Tigo..................... do dincn fjo © 200 mm con mends
mandeideaulics pinza lotiante. hydrauiic control, oating caliper. ) commendie hydrawique; pince drauliacher Sisusrung; sowim- hidrduiicn; pine flotante.
/ Flotante. mandeZangs.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DAT/\
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Olio forcella anteriore / Frori fork o / Huile fourche avant / O\ f0r di; Vordergabel / Aceite horquilla delen ara

CARACTERISTICAS TECNICAS
FRENO POSTERIORE REAR BRAKE FREIN ARRIERE HINTERBRE MSE
| [ - T @ OCO 800 O 220 mm con Type................ fixes disc diam. 220 mm \ith Type.......... a disque fixe © 220 mm avec com- Typ.......c.o e mitiesterSchebe@220mmmithy- Tipo
comando idrautico; pinza flottan- hydraclic control; flosting caly or. mande hydrauiique; pince flottane. draukischer Siuerung; schwim-
(2 mendeZanges.
PNEUMATICO ANTERIORE FRONT TRE PNEU AVANT VORDERRE] EN NEUMATICO DELANTERO
DIMONBION ... oo 90/90-21* Twesize........... e 908021 Dimensions ....... 90/90-21" Memee............. ccoveveninins 90/90-21"oder80r100-21"  Dimensionss ............. 90/80-21"0 bien 80/100-21"
Pressione 6i _ Cold e pressure .................. m? 09+10  Pression de gonflement ReHeniufdrucic) alt .........ooccoonnenee 9+1,0 Presion de inflado _
akeddo........... Kgiom? 0.9+1,0 - pei 12.8+14,2 pei128+142 apod ... Kg/cm? 0.9+1,0 - psi 12,8+14,2 peit28+142 enfro............ Kolem! 0.9+1,0 - psi 1284142
PNEUMATICO POSTERIORE REAR TIRE "NEU ARRIERE HINTERREIFEN !WATBO TRASERO
Divorsioni ......... 130/80-1970ppure 11080-19" 2@ ..oo.ocrvccreceen 130/801¢" or 1109019 [ imensions 1308019 00 110/00-16"  MEBBA oo s 130M0-19"0der1 1090-19" S 30/80-19"0 bien 110/00-18"
Pressione i gonfisggio Cold 918 PIossLre..........c........ Kgilom? 0,8+09  P.assion de gonflement ReAeriuMdruci ki i ...........occoumrerree 8:09 Presin de infiade
aveddo........ Kgicm? 0,8:0,8 - psi 11,4+128 pei 11,4+128 3 woid ... Kg/em? 0,6+0.9 - pei 11,4+12.8 psilt 44128 enkio.... ... Kgiem? 0,8+0,9 - psi 11,4+12,8
DIMENSIONS, PESO, CAPACITA DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES Di-ENSION, POIDS, CAPACITES MASSE,GEWK HT,FASSUNGSVERMOGEN DIMENSION, PESO, CAPACIDAD
nisrssse mm 1470 Wheelbese ... ..........oomes e MM 1470 B GHOTON oo mm 1470 ACHEenabswnd . ..o mul40  Dismncia entre o ... mm 4m
Lunphe:zza totmle mm 2160 Owerall jength MM 2160 Lock LGUr 0B ... mm 2160 OCOsaMMINGe ... e mme180  Longitud tokal mm 2180
Lerghez'a massima mm810 Mexwdth ... ..o MM EI0  Larn o QUIBON ..o e mm 810 Lenkerbrene ....... mn#10  Anchura meniller mm 810
U L J— mm 1260 OveralHeight .........oooooveercrrrene. mei260 pHen wmax. ... mm 1260 Mexhdhe mmi200  AMura mixime.......... mn 1200
Aazza scla mm 920  Saddie POIGht ... M 920 Hging £ 4IB....coocooeneenersn s nrr e mma2p Sewehche mmi2)  Altura sikin i mm §20
Aszza miime detoma ..o mm 376  Minimum grounc CIOENce ................... M6 e, * min. du sol. mm3are MinHhevomBace 1 . Mm% Aurs minima deede sl sutio ................. mm 376
Pesoasecn (mod. 2500 ... ... -.98Kg.  Dry waight (mod. 250) ............... i R L gakg. GewchomeKraftsi Am:d.250)..........o... 90Kg. Peso ensecn (mod. 250) . ... g
Peso a secc2 (m0d.300) ................ 102Kg.  Dry weight {mod. 360) ......... . .occoerens 102K0  Poide & sac (Mod. 380) .....oooorrr e 102Kg. GewichohneKrafst K(mod.300) .............. 102g.  Peso an 5000 (M0d. 300) .......cooooeve 102Kg.
Capacith seroston carburans ... 183 Fuel tank capactty 83 Contenc om réservoir & carburant ... ja3 Kralioloehlier-Fa sungsvermigen ...............83  Capacided depdeitc del carburanie ............. 183
Oiio nel bacainento 10,75 Transmesionof ............ 1075 Hote dar. : it o ) 1075 OMMKIboigehades ..o 075 Aceesneichner......... 10,75
- Liquido circuitc: i reffreddamento ...............113  Coolant. ... 113 {iquide cir it da refroidissament ............... {15 KohiungsiCesigheit . .13 Liquido circuito da enkiamiento . ................... 113
TABELLA DI LUBRIFICAZIONE — TABLE FOR LUBRICATION - T \BELLE DE GRAISSAGE — SCHMEERUNGSTABE LLE — TABLA DE LUBRICACION
Olio lubwrificaziona motore /Engine oil / Huile graissage moteur / Motorschmierungsil / ACeie JDFIC: CIM MIOMON ..ottt et s oreast st s ar s b s st s AGIP 2T RACING PLUS
Oio iubrificazione carnbio - Trasmissione primaria / Transmission ol - Primary drive / Hule graissage chanqe - Transmission pnncupde
Getriebeschmiorungedt / ACeite IbrCACION CAMDIO - TRRNSIMISSION DIMMAIA . .............coorirerurrurminrirres, coeeseserrsirmssesanssess s st ssess e b8 b8 4T 0S8R0 0 4oL b RSP R R e a peta S vt AGIP ROTRA SX
Liquido refrigerante moxors / Coolant / Liquide de refroidissement moleur / Motorkihier / LIQUIHO relffic aIMB MIOKON ............cco i iimirin st i e s b st e s e s AGIP ECOPERMANENT
ANTERIORE: DOT 3 4
Liquido impianti frenanti / Brakes fuid / Liquide freins / Bremsenkissigheit / Liquido inStalacionas 8N iSs.............ooiii i s s NISSIN o0 SHELL: mww;w
| Grasso per wasmissioni fessibili / Cables grease / Graissage pour Wansmissions flexibles / Schmierung ‘U biegsome Kabel / Grasa para Yansmisiones Mexibils ..., AGIP GREASE X0
........................................................................................................................................... SHOWA S% 08
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN 250-360 /93
CARACTERISTICAS TECNICAS

ACCOPPIAMENT! / GIOCHI COUPLINGS / CLEARANCES ACCOUPLEMENTS / JEUX KUPPLUNGEN/SPIELE Mlm

— Accoppiamentd Cndro/pitione: — Cylindar-pision coupling: — Accouplement cylinder-pision: ~KupylungZylindeniColben: — Acopiarmiento cilindro/piston:

2) rievare il @ di classiicazions dol Chindro 8 10 mM  5) measure the cylinder classifying @ ata disence  2) rélever le © de classification du cylindre & 10mm  a)denk assierungedurchmesserdesZylinders10mm  a) Anote ol O de clasificacin del cilindro a 10 mm de
del pieno superiore. peralielamente a'asse i of 10 mm from the upper surface, parsisliothe  du plan supérieur, paraielomentd laxe d'sspira-  entleraivonderoberenEbensauinshmen, derSaug la cara supenior, paraislamente al eje de aspiracion
ASPINETIONS @ SCRNCD, induction and exhaust ads; ton ot d* échappement; undAuciossacheepariisl; y sscape;

b) rievare i O di cinesiicaziona del pistone 2 18 mm 1, meagure the piston classifying O atadistanceof  b) rélever le O de clascification du piston & 18mm  bjdeniCles sisrungadurchmesserdesiolbens18mm  b) Anote ol © de clascification del piston & 18 mm de
dalla base dei mentsllo, parpendicolarments ai- 1§ mm from the skirt bese, perpendicularly iothe  de la base du manteau, perperdiculérement a  anslemionderBasiedesSchaltes derBolzeneches  labase dela faidile, perpendicularmente al sie de e

l'asse SpInoNo. pin axis. Faxe du piston. senirech! cleviia. 7
— Giaco & accoppiamento; 0,055 mm (250) — Assembly clearance : 0,055 mm (250} ~— Jou d'accouplement : 0,055 mm (250) —Kupplungs spiel:0,055mm{250) — Juego de acoplamiento : 0,055 mm (250)
— Gioco di accoppiamento: 0,045 mm {360) — Assembly clearance : 0,045 mm (360) — Jou d'accouplement : 0,045 mm (360) ~—Kuppiungss piel.0 045mm{380) — Juego de acoplamiento : 0,045 mm (380)
~ Lim#e di usura : 0,08 mm — Wear timit 1 0,08 mm — Limite d'usure: 0,08 mm —Abrutzungagrenze 0,08mm . — Limite de desgaste: 0,08 mm
— Accoppiamento Spinoto-pisione-piede biska.  _ Couplingamang pin-piston-smad end — Accouplement axe-piston pied de dielle: ~—KupplungBoz an-Koben-Koloenbolzenende: ‘— Acoplamiento claviie-piston-pie de biele:
— Gioco radiale : 0,002+0,010 mm — Radial clearance: 0,002+0,010 mm — Jou radial: 0,002+:0,010 m —Lagerspiel0,02+0,010mm — Juego radisl : 0,002+0,010 mm
— Limie o usura : 0,015 mm — Wear imit 1 0,015 mm — Limite d'ucure: 0,015 mm ~—Abnutzungsgee 12e0,015mm — Limite de desgaste: 0,015 mm
— Gioco radiaie et ¢i biells: 0,026+0.034 mm  _ Small end radiel clearance: 0,026+0,034 mm  — Jeu radiale 1e de bielle: 0,026+0,034 mm —LagerspieiPleuciop:0,026+0,034mm — Juego radiel cabeza de biela: 0,026+0,034 mm
— iLim#e o usura : 0,054 mm — Waar mii ; 5,054 mm -— Limite d'usure: 0,054 mm —Abnutzungagren.s0,054mm — Limite de desgasie; 0,054 mm .
— Gioco assiale testa &i biella: 0,50+0,70 mm — Small end axial clesrance: 0,50+0,70 mm — Jou mxial e de bielie: 0.50+0, 70 mm —AxisispieiPleusiof 0,50+0, 20mm — Juego axial cabeza de biele: 0,50+0,70 mm
— Limite i usura - 9,075 mm — Weur limit - 0,075 mm ~— Limite d'usure: 0,075 mm ~—Abnutzungegreree 0,075mm — Limite de desgaste: 0,075 mm
—Cm-w'dbmhmhnm — Change control dimensions during mokor — Ca contrdle change en prase de recomposition;  —MassiOrKonrolledesGerisbesbedertimarbsitung -~ Cotes control cambio en fase de recomposicion del
motore {mm): recomposition {mm): moleur {mm): desMotors{mm): moker (mm):
IV . , , |
LT T T 7 7 2
r ‘ - —— }.—.
- - - | 1'
24 3 L S d
4? 5 5 -4
. 1?
r—'L“‘] . “
L32‘ 1.+32.6 CON 5% INNESTATA 24.8 + 255! CON 17 INNESTATA
433 + 43.65 r CON 4% INNESTATA | 354 +36,1 | CON 3* INNESTATA
° - N 20 INNESTATA
_ 'ALBERO SECONDARIO 69.95 + 70,35 conZ
ALBERO PRIMARIO
 MAIN SHAFT COUNTER SHAFT
| ARBRE SECONDAIRE
ARBRE PRIMAIRE
, NEBENWELLE
{ | ANTRIEBSWELLE EJE SECUNDARIO v
(| EJE PRIMARIO .
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHMIQUES - TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS
PARTE ELETTRICA / MPIANTO ELECTRIC COMPONENTS / ELECTRIC INSTALLATION ELECTRIQUE ELEKTRISCHEANLAGE PARTE ELECTRICA / INSTALACION
ELETTRICO SYSTEM ELECTRICA
Limpianto di accensions & composio da: The ignition system iscomposed of: Linsigligtion d'shumage est composée par: DisZindaniagebesshtaustoigenden: La instalacién de encendicio estd compussta por:
—Generatore da 12V —Generator; 12V ~Génbrateur 12V —Generatori2V —Gensrador de 12V
Bobina sletironia: —H ic coil: Bobine é - ElekyoniacheSpue; Bobing slecirinica;
—Centralina sletronica; —Electronic control unit; —Disributeur dlecironique; —ElskroniacheGehduse; —Central slecirinics;
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNKQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

CR

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
CION

FILETTATURA/ THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO

KGM

LB/FT
(LIBBRA/PIEDE)

i APLICA
'NOTA™ Dove non diversamente Indicalo coppie di $efTaggio standard per Ie seguentl ettatuie:
NOTE - If not otherwise specified, standard tightening torques for the following thread:
NOTE - Sinon difbremment spécifié, couples de serrage standard pour les fletages suivant:

NOTAS - Doncbmcivwmmbmdadomsdabnmsmdmlammﬁbbado

MERKUNG - Wenn nicht anders angegeben gelten iir die Standard-Belestigungspaare die foiganden Gewinde: M8x1,25

46469
88+98
21,6+235

0.5+0,7
0,9+1
22+24

36+5
6,51+7,23
15.9+17.3

Dado Kiss. cilindro / Cylinder nut
Ecrou de fixage cylndre / Zylinderfestigungsnutier
Tuerca cilindro

_Mi0x1,25

21,6+245

2,2+25

15,9+18,1

Raccordo acqua / Water union
Raccord eau / Anschiuss Wasser

M20x1

39.2*‘5

4+4.6

28,9+33.3

Vis de fixage tite / Festsislischravbe des Zylinderkoples

Mé6x1

88+98

0.9+1

6.5+7,2

Tomillo culata

Lmn valvola aspirazione / Inlet vaive screw
W&imm&ml%ﬂmmm
Tomillo véivula de

M6x1

6.8+78

0.7+0.8

50+58

aspiracion
Dado fiss. pignone wrasm. prmana / Primary drive pinion ™t
andnimommmlmwmdn%mumhobes
 Tuerca pifidn ransmisidn primeria

M18x1

58,8+64,7

6+6,6

43 .4+47,7

o fies. MMMIMmhmM
Vis de fixage fourche soupepe / Feststelischraube Ventigabel
Tomillo tapa horquilla viivule

M4x0,7

1,9+2,1

0,19+0,21

 1,4+15

Vite hss. piastrina cuscinetio alb. primano / Mein shaft bearing plate screw
Vis de kixage plaquette roviement arbre primaire / Festsielischraube Pliitichen Lager Antriebswelle
Tunlophacgpnhqom

Méx1

58465

Vits kss. permno avviemento / pin screw
%sdaﬁmﬁbcziondmmml&mmm«smbdzm
Tomillo sie puesia en mercha

Méx1

78+88

78488

08:09

0.8+09

58+6.5

. plastrina cuscinetio aib. secondano / Counter shait beaning plaie screw
waiupmmmm/mmmmmmm
Tomillo placa cojinels eje

Méx1

78+88

08+09

58+6.5

Prigionie ro fiss. éimlromy'idumdbdt
Prisonniers cylindre / Zylinderstifiachrauben
Prie: #nd

M10x1,5

19,6+21,6

20+2.2

14,4158

Pemo fermo seletiore / Lock selector pin
Tourillon amit sélecteur / Bolzen Schaliwelle Fest
parada selecior

M10x1,25

2,65+3

19.2+21,7

unione semicariers / Crankcase screw

Méx1

08+09

58+:85

Méxt1

0.8+0.9

58:85

Méx1

58+78

0808

4358
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA MLy CR
CARACTERISTICAS TECNICAS ) TABLA
[ COPPIE DI SERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANJEHDRERMOMENTE / PARES DE TORSION
APPLICAZIONE / APPLICATION FILETTATURA/THREADING LEFT
APPLICATION / ANBRINGUNG : FILETAGE/VERZIERUNG NM KGM LIBBRAPIEDE
APLICACION FILETEADO ( PIEDE)

Vit fiss. coperchio volano / Flyumd cover screw
Vis de fixage couvercle volant/ Festuellachravbe Schwungrad Deckel
Tomillo tapa volunte Méx1 78+88 0,8+09 58+65

[Vite Rss. coperchio pignone / Sprochet cover screw
Vis de fixage couvercie pignon / Feststelischraube Ritzeideckel
Tomillo tapa pifidn Méx1 68+78 ‘ 0,7+08 50+58

Dado fiss. rotore / Rotor nut

Ecrou de fixage roleur / Festigungsmutter Schwungradidufer
Tuerca rotor M12x1,25 ' 49+539 5+55 36,2+39.8

Vite fiss. piasira siniore / Stator plate clamp screw
Vis de fixage plaque du stator / Festsielischraube Statorplate

Tomillo placa estator MEX1 49+58 i 0,5:0,6 36443
Candela accensions / Spark plug ,
Bougie d'allumage / Z0ndkerze

| Buita de encendido M14x1,25 20+30 2+3 15+22

Ve fiss. bobina / Coil screw
Vis de fixage bobine / Fesistellechraube Zindspule

Tomillobobine M6x 1 88+10.7 0,9+1,1 65¢79
Tappo scanco olio / Plug diecherged ol

Bouchon écoulement wile / Enlesrungsschraube Ol

T ; acoie M20x1.5 19,6+.235 2+24 14,5+17.3

Dado fiss. mozzo Fizione / Clamp mut for cluich hub

Ecrou de fxage moyeu de Fembrayage / Festigungsmutier Nabe Kupplung
Tuerca cubo embrague M18x1 29,4+32.4 3+33 21,7+23 9

Vite fiss. disco ritegno molle frizione / Clamp screw for clutch spring disc
Vis de fixage dieque d'amit ressorts de Fembrayage /Festsielischravbe Rickhaitscheibe Kupplungsfedem :
{ Tomillo disco resorie friccion Mé6x 1 68+78 0.7+08 5+58

Dado fiss. mo2zo alb. avviamento / Starter shalt clamp nut v
Ecrou de fixage moyeu artye demarrage / Festigungsmutier Nabe Kickstarterwelle
Tuerca cubo eje armanque M10x1,25 24,5+26,5 2,5+27 18,1+19.5

Viie fiss. coperchio pompa acqua / Waler pump cover screw
Vis de fixage couvercie pompe eau / Festsielischraube Wasserpumpedekel
Tomillo tapa bomba agus M6x1 68+78 07408 5+5.8

Vite fiss. wleic post. / Frame rear screw
Vis de fixage chassis post. / Feststekachraube Rahwnen hinter
Tomillo basiidor post. ‘ MBx1,25 ‘ 19,6+23,5 2424 14,5+173
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HUSQVARNA INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

NUMMERNVERZEICHNIS / iINDICE Nuusmco PROGRESIVO CR 250-360/93
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8000 31970.........cccccomne -3 26 | 8000 38799................. LI 15 | 800044240 ............... 1 . 36 | 80U048918.............. 17 e 10 | 80006 57002... - — 13
8000 32085 ..............n. 16A ... 20 | 8000 36802 L 14 | 8000 44240.................. 16 e 35 | 800049016................ - J 26 | 800057019............ K SO 5
8000 32203 7... 26 | 8000 38805.................. LS 8 | 800044240.............. 19 e 4 | 9000 49036 ................ 22A ... 4 | 800057022..... 3 ! 7
8000 32388.........ccco0ee 16 o 55 | 8000 38956 ................ 16A ..orreecririnenes 5 | 8000 44240.................. 2 s 10 | 8000 50533.........ccoven M s 3 | 800057024............... K S 8
8000 32389........... 5 16 ;| 8000 38957 ................ 16A ...oooerrecarier 12 | 8000 44978................... - T 4 = 8000 50559................... 3 31 | 8000 57542 7. 14
8000 33373......cconvemeen L1 J— 20 | 800039248................ 8 s 2 | 8000454%0.................. | L 5 | 8000 50619.........cuuu.. L O 1 | 800057789 10 2
8000 34083 4 25 | 98000393%..........c.... .S 36 | B00045495................. 1L . 16 | 8000 50619..........c.e.ee. 2 SO 1 1 8000 58046 K SR P
8000 34292................0... K SR 2 | 800039524. ST, 7 | 8000 45495.................. 19 . 22 | 800050620..........c.ce0nn. G e i | 800058048 3 R 18
8000 34451 ..........cone.. - 8 | 8000 39651............. 23 e 20 | 800046225................. 10 . cesereenaee 18 | 8000 50620................... L ST 1 | 800058256................... 1 s 2
8000 35531 ..... 14 - 34 | 80004079%6................ X S 17 | 8000 46412................... | SR 5 | 806050629...........o0u.. 2. 3 | 8000 58258 A 3
B000 35620 ..............00n. K T .3 | 8000 40813................. 20 cieienns 17 | 8000 46613................... | [T 1 | 800051148... 8... ...6 | 8000 58929 X 5
8000 35751 .......ccccnevaeee L S 13 | 800041240......... ........ 20 s 15 | 8000 46881 .................. . S 38 | B00051824............... | L SO 60 ;| 8000 58933 -3 OO
8000 35780.................0.. & 23 | 800042022.................. L SR 15 | 800046893................. L S 20 | 800052545................... R ST 9 | 800059289 .16 ... weetd
8000 35781 ............cconn. 2 24 | 8000 42022 ................ 16A .erererrens 16 | 800047160............... L+ J— 7 | 800053155.......ccccnnee. ) J N 14 | 8000 59300 18 e 15
8000 26137 ................. L J ....40 | 8000 42022 ................ 16A .o 17 | 8000 474%................. 10 ..o 5 | 800053340.................. . 23 | 8000 59433... N [ O — 38
8000 36357 ..... 23 w26 | 8000 42022 ................ 16B ..o 3 | 800048110......ccocoueune. T eevrmssreciinsinns 1 | 800053504 ... 22A ... 6 | B000594M............ [ Ze— 40
8000 36380 3. 26 | 800042023.................. | ) JOO— 5 | 800048111.....ccvvrnees [P 2 | 800054073.................. 23 e 4 | B00059603................... - - 25
8000 36440....... 5 5 | 900042023 ............ 16A ..ot 15 | 800048112........cccoeunue. O 3 | 800054274 .................. | )/ — 1 8000 59801 ...........oco.... L k-3
8000 36786 B - JOO 11 | 8000 42100................... L J 9 | 800048113................ T orereeeressenns 4 | 8000 54319.........ccoeeeen. 9 cnenratense 22 | 8000 59802..............00.r0 L S — 28
8000 36856 . 8 9 | 8000 42155 R T 2 | 800048114.............. AR R— 5 | 800054477 .......cconeue . 8 e 11 | 800059802.............coee '+ ¢ SR 1
8000 36856 ... 8 13 | 3000 42185. NOPIL - O 14 | 800048115........coeemnue. T ornsicissnn 7 | 800054692................ R 25 | 800059803.................. 7 S — 7
8000 36857 g. 10 | 800042244 ................... YN 29 | 800048116................... [ 9 | 800055241 ................. L T 27 | 8000 59839 . EL- S 1t
8000 36888 ... 9 12 | 8000 42487 B [+ B 24 | 800048117 ........cconuennn. [ — 10 | 800055532 ...............e... . - 21 | 800050843 ..........ocoooc el i 27
8000 6889 . 9 11 | 8000 42547.................. £ SO 10 | 800048122 ................... [ —— 24 | 80005553.............ec000. R 19 | 8000 50844 4, 26
8000 37745 ... 20 e 10 | 8000 42643................... L YRR 20 | ADO04B124.............. b5 1 I 1 | 800055876.............. ' TR 10 | 8000 50845.... .4 .24
8000 37906 .......... i3 .12 | 8000 42700 ... L SN 5 | 800048125................ L[+ P 9 | 800055878............... - J .15 | 8000 59856 ........ L - 2
8000 38215. L J 5 | 800042781 ................ L7, Y—— 19 | 8000 48126.................. 10 . - 10 | 8000 55902.................. 18 4 | 8000 50913. 8 19
8000 38350..... 8 . 8 | 800043391......... | L S 29 . 800048127 ...........cco.. 10 s 11 | 800055903.............ccon. 18 vt 13. | 8000 80061 .................. < RO, 16
8000 38518. §.... 1G | 800043426 ...........20A ......cc..ccc..... 13 | 80004813E.................. - S 4 | 800056359........... L SO 1 | 8000 60062...... 3. .16
8000 38622 ..............con.r [ 27 | 800043592................. . | eS| 8000 48188.......oorenrens SO 22 | 800056359............c.0... [ R 29 | 5000 60063. NN S 16
8000 38623 ......... 7 .30 | 800043714................. 7 SO 17 | 8000 48208.................. - J O 17 | 8000 56359...........c..... 2 ceervsrisiriirrns 20 | 800000084 ................ B 16
8000 38624 ...... 2 18 | 8000 43715.................. L SR w12 | 8000 48209.............c..... L J 21 | 800056359...........cnes 21 i 25 | 800000165..........c.. ... 4 5
8000 38624 7 12 | 8000 43716................... L S 9 | 800048211 ... L J 18 | 800056359 ............... .r’] N 29 | 800000196.................. < S 2
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INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

HUSQVARN NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO CR 250-360/93
DRAWRIG DRAWN NG, | DARWIG DAAMNG NG| CAANG DAANING RO~ | BAaamd DRAN o ? RN g“
DESSWN TABLE POS. | DESSN TABLE POS. | DESSN TABLE POR. | DEWSIN ABLE POS. ' ADLE :

1:11) N ICHNUNG, BlLD N. ZEICHNUNG S1LO N. ZEICHNUNG suD N ICHNUNG r.D N
TABLA INOICE TABLA INOICE TAR\A INDICE! DIBUIO TABLA MNOICE] TABLA nNOKH
8000 60233 S 12 | B000AR2728.................. LI 17 | 800065227 9. .25 | 800009144 . 6 17 | 6000 70222 .. @ -l
8000 60234 L 13 | 8000 62728 20 .18 | 800065228................... - IO 13 | 8000 69148 19 15 | 8000 X223...... ... 2 6
8000 60873................... T S 32 | 8000 62729................. 15 e 19 | 8000 65288 2A 11 | 8000 60149 O | N 7 | 8000 702% ~18. 3
8000 60326 4 34 | 8000 62729........ 19 .18 | 800065391............. 17 i 21 | 8000 89150 4.. 18 | 8000 70242 2.... w11
8000 60943........... 9... .20 | 800062729.................. -3 N % | 800065430 L S 29 | 8000 89153........oc0enner 7 SRS 16 | 8000 70266 18 )
8000 60944 ..... oG e ecrerenns 21 | 800G 82729....... 2 .8 | 800065488.............. L S & | 800069153, < SO, 23 | 8000 70312 18 2
8000 60947 8 24 | 800062731 .................. 16 s 34 | 800065569................. 17 s 7 | 800C30164..............23 v 24 | 8000 70388 w15 e
8000 60951 ................... 9 14 | %00062732.................. 2 s 21 | 8000 65573 22A .21 | 8000 69165..... 3 - 8 | 8000 70301 15 28
8000 60952 9 ..15 | 800062733 15 18 t 8000 65604 ................... .| JO 3 | 800069205.......... p's< SR 22 | 8000 70454 2 -1
8000 60953 .9 .17 | 800062795 14 8 | 8000656%0................ ) [ JO 7 | 800069224............ 4 e 2 | 800070529 ... .22 ...ccomuen 4
8000 61048 . 17 6 | 80006279%6.................. L[ R 19 | 8000 65750.........coou0nnee 10 s 26 | 800069228......... 21 5 | 800070532 ... . S, 25
8000 61064 .................. 23 e 11 | 8000 6279%.................. L1 JO— 7 | 900065787............oeone L ) [ORURRO 1 | 8000692M................ 2 e 6 | 800070558..... 15 2
800061101 ................... 2 e 20 | 800062826.................. 18 i 24 | Y000 66238................. /. | OO 8 | 800063235 2 13 | 8000 70638... 18 41
£000 61102 I 22 ; 8000 62826 2 14 | 8000 66279.................. 21 e 7 | 5000 69282 15 20 | 8000 70842 3 4
8000 61115 8 20 | D00063240.................. T e 10 | 800066473 2 31 | 800069282.............ce0. 16 e 52 | 8000 70867 2.. M
8000 61314 15 ...16 | 8000863312 14 39 | 8000 66487.................. ) I (O 11 | 8000 63315 15 S | 8000708¢8...........18 ............5
8000 61343 e 31 | 800063339 2 2 | 800066625 5.. 7 | 800069319............. L1 S 5 | 8000 708008 17. 18
8000 61355... 15 46 | 800063:%9................ . SO 12 | 8000 66802 19 ., 13 | 8000 69345 | £ Y 8 | 9000 20K%.... 18 2t
8000 61357 ........ccveenee 14. .21 | 800053534 ................. 2 e, 8 | 8000 66822 4 2 | B0OOD&9:ES ................ 2A .. ns 5 | 8000 70709 2 w10
8000 61362 2 9 | 30006350 2. .30 | 800066938............... | L ZROR 43 | 8000 69372 6 .16 | 8000 70833.... 18 10
8000 61376 10 19 | 800U 63534. 2 17 | 800067318 4... 11 | 8000 69415. 18 28 | 8000 708 18 1"
8000 61752 23 1 | 8006%18............. ST 24 | 800G 67371....... 16 11 | 800069429.................. 13 e 5 | 8000 70835 18 &
8000 62151 ... .9 8 | 800063621 ..10 27 | 800067372......ocoee.... | L — 12 . 8000639429 ... 168 5 | 8000 70836 19 -6
8000 62153 9 2 | 8000 63630 I SR 31 | 80006742 ....... ... 2A ...........] | 8000 63429. 19 17 | 9000 70849. 18 2
8000 62154 " SOOI 3 | 8000 63885 2 .35 | B00067545.................. ) L SR 4 | 800069429.................. 19 e 21 | 8000 70850 .8 29
8000 62341 a1 1 | 8000 64296 3. .23 | 5000 67997 ... 15. 23 | 800069434 14 6 | 8000 70851 18 -0 {
8000 62725 4 30 | 800C6429................... 6. e 7 | 800067997 16 14 | B00069445................... 2 8 | 8000 70854 18 3t
8000 62725 ... 4 33 | 800064301.................. 3. .21 | 800067997.............. ) R 14 | 8000 69543 .13 1 | 8000 70855 2 17
80C 82725 .................. | L SO 36 | 8000 64456 8 12 | 8000 68516 15 ... A7 | 800069549.................. b X J 2 | 8000 70856 2 18
8000 62725 18 18 | BO0OGMHA ................... K O 1 | 8000 68650... 3 19 | 8000 69550 13 4 | 8000 70857 | J—— &0
8000 6272¢ 4 .21 | 8000 64530 -4 4 | 800068651................ 3. 15 | 8000 69551 ... 168 . 4 | 8000 70857 .22 19
8000 62726 13 9 | 800064565................... ! 19 | 8000 68704..... v0e cernererrenesnenresnans 12 | 800069562.................. 7 S 1 | 8000 70858.... 2 20

- 800C 62726 .................. j [ J— 59 | 800064963............... .. - SO 25 | 8000 68805 2. 11 | &000 69564.................. 18 ineninnes 14 | 8000 70800.................. .~ -2
8000 62726 16B 6 | 8000 648G8 SO B 4 | 800068816............... K 21 | 8000 69796.................. L [ 10 | 8000 70061 2 3
8000 62726 18 12 | 8000 64874 10 e 3 | 8000 68819 3 25 | 800070000......... 14 5 | 8000 70862....... 2 4
8000 62726 18 17 | 8000 64985 23.. 12 | 8000 68820 3 13 | 8000 70001 ... 14 11 ; 8000 70865 2... 7
8000 62726 ... 21 8 | 800065101 4 ..16 | 800068821................. K 16 | 8000 70007.......ccc000000 19 . 10 | 9000 70867 ..................22 «..oe.corrnrerenenns 9
3000 62726 2A 28 | 8000 65102 4 .15 | 800G 69003 19 24 | 8000 70008.................. 19 e 9 | 800070057 18 9
8000 62727 1 15 | 8000 65122 10... 15 | H00C 690%.................. | L O 3 | 8000 70024 . 13 7 | 8009 70082 17 .2
8000 62727 19 .11 | 8000 85724 9 19 | 8000 691:1....... -~ 14 21 | 8000 70030.........cc.c0000n0 4 10 | 8000 70083 17 3
8000 62727 19 14 | 3000 .9 26 : #0069113....... 21 4 | 8000 70203 . 3 | 80007i078 22 .
8000 62728 13 13 | 8000 65226 9. 9 | 800069115 22A 15 | 8000 70206 . 1" 10 | 800071079 ............. 2 T 21
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. INDEXR | DISEGND TAVOLA INDEX TAVGA m m TAVWLA TAVOLA
= R | GCma A @ o “'sa..a"“‘ *m!'"'"" B . -y e B
[ TABLY, NOCE| DBUI0 TABLA NDKCE TABA noezj o s o ?"AR.A .utnnl
| 500071230.... [ J— 3 | 900072520 ....... 22A 7 1 800073908.... 12 | 80000 9418......oenne. [ 2
m71m.m..w.“..‘.15 resemmarasaressasees 42 : 000725 ... 2A...eee. 31 3000 74016....... 16 56 | 80000 9871 ......... 7 e r.
8000 71444 - 1B 7 1 8000 72522 5 23 | %00074246................. ) | S 3 1517301 ... 1A ..
2000 71445 18 - 33 | 8000 72621 3 19 | 8000 74247 15 -3 151133302 ..... 184 2
0007445 ... ... e 2 W74 ... 13 e 3 800074261 ................. K SR @ 1 1513414-01 . 4 12
8000 71450 2 20 | 3000 72888...... 16 28 00074372 ... J6A ... 8 | 51374301 ... 21 17
8000 71451 18 31 | 5000 72089 16 .27 | 8000 74388 16 2 | 1514057-02 0 14
800071508 ... .. .15 ... 8 ; 80007208 ... 1 | -3 | 8000 74487 14 57 | 151410702 . 4 15
8000 71578 17 22 | 800072886.................. | § I 17 | 8000 74488 IS [ SO, 5 1 151821501 ... 2A 12
8000 71620 1% 13 | MO0DT72087................ 1) e T 1 BO00 74673...... 19 w8 1 151984701 .Y, w9
8000 71621 16 53 | M007295 ... 11 - SO 1 8000 74708 19 . 1519882-01 ....... 1 8
8000 71622 16 2 | 8000 73141 15. 11 | 8000 74785 21 e
8000 71823 ....... .16 19 | 800073226 ............ 2 .. 16 | 8000 74786................. - TR 1
| 8000 718 ...... 16 18 | 8000 735 15 30 | 8000 74814 19 2
. 8000 71825 1%.. 5 { WOOTME.............. ) 12— 25 | B0GO 74870 N, N e d
8000 74641 19 2 I B007TXMT . ... 16 ... -1 8000 74957 IV £ U 27
000 71737 ... 27 2 | 00078 ... 16A . .. 2 | 8000 74958 15.. o} |
8000 71308 2 13 ; 8000 73356 2 12 | 8000 74959 15 .. 3
8000 71807 2 12 | 8000 73370 3 13 | 8000 74960 15 3
8000 72005 15 " | 8000 73371 3 16 | A000 74961 13 K .}
£000 72086 15 4 | 00073394 ............ b [ 18 | B000 74962 A5 47
8000 72213 1A 1 B0007335......c.cocee . 38 3 8000 74963 15 27
8000 72217 1A 2 8000 73396 e 19 23 | BO0DT74964 ... ... | L —— 4
8000 72223 1A 3 8000 73404 ... 21 2 | 8000 74965 I | 4
8000 72224 1A 4 | B0XOTMYL ... 21 e 2 | 8000 74966..... ..15 K 3
8000 72311 12 3 | 9000 73440 3 15 | 85000 74967 15 45
8000 72318 12 17 | 8000 73441 3 19 | 8000 74986 24 1
8000 72320 1e 13 | 8000 70443 3 25 | 8000 7515 18 43
8000 7232 ...... 12 -19 | 8000 73456 16 15 | 80007514 e @2 vernreraransoseserasns 23
8000 72323 12 7 | 80007493 2 vererneses ¥ 8000 7160 BT [ - T, 51
8000 72324 12 8 800C 73407 5 1 8000 /5166 16 k]
8000 72325 12 -3 | 85000 73500 5 11 | B00UTSBA ..o e 61 *
800072326 ....... 12 10 | 8000 73502 2 10 | 500001190 .20 6
8000 72327 12.. 11 | 8000 73508 5 1 10000 1412 ) | - J .6
8000 72328 12 12 | 8000 73541 21 30 | 80000 1412 16A 13
8000 72329 12 —.-13 | 8000 73578 4 3 | 80000 1576....... W14 .
8000 72330 12 14 | 9000 73580 2 T, | 800002124 L3 2
8000 72331 12 15 | 8000 7582 2 8 ; 80000 2709 10 . e 3
8000 72333 12 § | 800073593 1 .83 | 800006507 5 8
8000 72334 . 12 . 16 | 8000 73325 | 7 S, 1 80000 6597 6 -
8000 72404 27 1 8000 73829 .3 1 mm [ 20
8000 72407 y <1 B | 8000 73955 2 10 ,L 80000 7719... ST SO e 18
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